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UK1-16/2023  

Zápisnica 

zo 16. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti, konaného  

dňa 19.12.2023 so začiatkom o 13.00 hod. 

 

 

Prítomní:  Mgr. Martin Pliešovský, primátor mesta 

    

     

Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok Bc. Filip Rohárik,  

 

Poslanci, ktorí sa dostavili v priebehu rokovania: Mgr. Katarína Moncoľová 

 

Ospravedlnení:   Mgr. Michal Bagačka, PaedDr. Marianna Balašková, Ing. Miroslava 

Vargová,  

  

Ďalší pozvaní: Ing. Oľga Maciaková, prednostka MsÚ 

   Mgr. Miloš Barto, poverený vedením MsP 

Mgr. Igor Daňko, riaditeľ Technických služieb mesta Hnúšťa 

   Ing. Michaela Hroncová, vedúca odd. PR, školstva a soc. Vecí 

   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP Hnúšťa 

   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS Hnúšťa 

   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. ekonomiky a financovania 

   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

   Mgr. Diana Vojenčiaková, riaditeľka MsKS 

    

Ospravedlnená: Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka mesta 

 

      

     R o k o v a n i e 

 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský privítal prítomných a konštatoval, že počet prítomných 

poslancov je 8, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Kvórum pre právne akty, 

vyžadujúce jednoduchú väčšinu je 5, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 6, pre uznášanie 

sa na VZN je 5  a pre schválenie osobitným zreteľom  je 7.  

 

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský určil za overovateľov zápisnice pána Michala 

Macháčka a Mgr. Katarínu Moncoľovú a za zapisovateľku Miroslavu Karasovú.  

 

 

K bodu 3: Voľba návrhovej komisie 
Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odporučil do funkcie predsedníčky návrhovej komisie 

poslankyňu p. Hildu Ginisovú a za členov Bc. Eriku Morovú a Bc. Filipa Rohárika.  
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Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu:  

 

Za: 8/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 4: Schválenie programu rokovania MsZ 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský oboznámil prítomných s programom rokovania 

mestského zastupiteľstva, ktorý bol zverejnený a zaslaný poslancom.  

 

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie a volebnej komisie 

4. Schválenie programu rokovania 

5. Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva 

Predkladá: primátor mesta 

 

6. Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k rozpočtu na rok 2024 

Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

 

7. Programový rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2024, výhľadovo na roky 2025 a 2026 

Predkladá: vedúca odd. ekonomiky a financovania 

 

8. Organizačno-technické a finančné zabezpečenie Vianočných trhov a podujatí 

v roku 2023 a vítania Nového roka 2024 

Predkladá: riaditeľka MsKS 

 

9. Plán práce mestského zastupiteľstva na I. polrok 2024 

Predkladá: primátor mesta 

 

10. Plán práce hlavnej kontrolórky mesta na I. polrok 2024 

Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

 

11. Prejednanie odporúčaní komisie na ochranu verejného poriadku 

Predkladá: predsedníčka komisie na ochranu verejného poriadku 

 

12. Návrh VZN o podmienkach držania psov na území mesta 

Predkladá: primátor mesta 

 

13. Vyhodnotenie projektov participatívneho rozpočtu  

Predkladá: vedúca odd. projektového riadenia, školstva a sociálnych vecí 

14. Územný plán mesta Hnúšťa, Zmeny a doplnky č. 5 – schválenie 

Predkladá: vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 
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15. Schválenie VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 5 Územného plánu mesta 

Hnúšťa mení a dopĺňa VZN č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti 

Územného plánu mesta Hnúšťa 

Predkladá: vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

 

16. Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 4/2023 

Predkladá: vedúca odd. ekonomiky a financovania  

 

17. Rôzne - Predĺženie platnosti Komunitného plánu sociálnych služieb mesta 

Hnúšťa na roky 2018 – 2023 

Predkladá: vedúca odd. projektového riadenia, školstva a SV 

 

18. Interpelácie, diskusia 

19. Záver  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský sa opýtal, či má niekto pripomienky k návrhu programu 

rokovania.  

Poslankyňa Hilda Ginisová požiadala o preloženie bodu 8 Organizačno-technické a finančné 

zabezpečenie vianočných trhov a podujatí v roku 2023 a vítania Nového roka 2024 do bodu 

Rôzne. Zároveň požiadala o doplnenie programu, aby v bode č. 5 bola prerokovaná Informácia 

o stave pripravenosti prechodu technických služieb pod oddelenie mestského úradu v zmysle 

uznesenia o zrušení technických služieb, ktoré sme schválili 26.9.2023. Požiadala o informáciu, 

aký je stav s majetkom, so zamestnancami a s riaditeľom.  

 

Primátor mesta Mgr. Martin dal hlasovať o pôvodnom návrhu programu rokovania: 

 

Za: 8/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o vyššie uvedenom návrhu poslankyne 

Hildy Ginisovej na dve zmeny v programe: 

 

Za: 8/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 5: Prerokovaná Informácia o stave pripravenosti prechodu technických služieb 

pod oddelenie mestského úradu  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že uznesením zo septembra sme schválili 

zrušenie príspevkovej organizácie Technické služby mesta Hnúšťa a tým pádom sa tvorí 

oddelenie služieb pri mestskom úrade ako štvrté oddelenie. Navrhli sme ho v takejto skladbe: 

oddelenie služieb bude mať vedúceho, pod to ešte vložíme, aby sme nemali malé a veľké 

technické služby, koordinátora aktivačnej činnosti, potom samotnú správu, údržbu mestského 

majetku v počte 15 ľudí, kde sú výkonní pracovníci a cintorínske služby. Zapracovali sme túto 

štruktúru oddelenia služieb do mesta Hnúšťa a tá by mala vyzerať tak, že nič sa nemení – 

oboznámil prítomných s obsahom aktualizovanej organizačnej štruktúry. Oddelenie služieb 
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bude pod prednostkou úradu tak ako ostatné oddelenia. Tieto písomnosti poslancom dodá, 

zatiaľ ústne informuje. Organizačnú schému máme rozpísanú do všetkých činností. Mesto 

Hnúšťa oboznámilo v zmysle všetkých právnych predpisov o prechode práv a povinností 

všetkých zamestnancov, každý jeden z nich, ktorý prejde pod oddelenie služieb,  podpísal, že 

berie na vedomie tento prechod, zatiaľ môže povedať, že je to 15 ľudí. Keďže sa týchto 

personálnych zmien nedotknú ani platové podmienky, ani prechod na iné pracovisko, v zmysle 

zákona nebolo potrebné robiť dodatky, jedine v prípade fakturantky technických služieb, kde 

sa mení jej miesto výkonu práce s účinnosťou od 1. januára 2024, prechádza pracovať do 

budovy mestského úradu, takže tam bude dohoda o zmene pracovnej zmluvy. Musíme tiež 

poveriť vedúceho alebo vedúcu oddelenia služieb až do výberového konania a menovania 

nového vedúceho. Mení sa aj organizačný poriadok, rozširuje sa o oddelenie služieb. Riaditeľ 

technických služieb a majster, ktorí organizovali činnosť príspevkovej organizácie, majster 

odchádza do dôchodku a do 31.12.2023 ešte pôsobí v organizácii ako majster a je súčinný 

hlavne pri zimnej údržbe komunikácií v meste. S riaditeľom bola uzavretá dohoda o skončení 

pracovného pomeru, k 31.12. odchádza aj z dôvodov zrušenia príspevkovej organizácie. 

Poprosil aj o hlasovanie, pretože nám to vyplýva aj zo zákona. Ak bol pán riaditeľ do funkcie 

menovaný mestským zastupiteľstvom, tak aby to bolo právne čisté, je to pro forma, ale malo 

by mestské zastupiteľstvo riaditeľa odvolať a tým ukončiť jeho pracovný pomer, ktorý sa 

vzájomnou dohodou len potvrdí a právne vyčistí. Podáva návrh na odvolanie riaditeľa 

technických služieb Mgr. Igora Daňka, trvale bytom L. Svobodu 1636/6, Rimavská Sobota. 

 

Ing. Kiráľová uviedla, že bod v programe nebol, na poslednom zastupiteľstve si ho vyžiadali, 

do 15.-teho mali dostať zdôvodnenie. Dnes je 19., nemáme nič. To, že bola poverená prednostka 

zabezpečením náležitostí prechodu, tak čakala, že od nej nejaké materiály dostanú. Ing. 

Kiráľová požiadala 15.12. mailom kompletne celý úrad o informácie. To, čo sme teraz videli, 

ani jedno nebolo podpísané, tie poverovania. Ako sú prechody zabezpečené pre zamestnancov? 

Primátor povedal, že s riaditeľom bola podpísaná dohoda o skončení pracovného pomeru, 

predpokladá, že tam ten podpis je. Možno to tak zo zákona je, ale ako môžeme teraz niekoho 

odvolávať, keď už je s ním podpísaná dohoda o skončení pracovného pomeru, možno jej to 

treba vysvetliť, nie je právnik. Čo sa týka zamestnancov, to, že sme teraz videli nejaké obrázky 

na diaľku, prečo to nemáme v programe, čo sa týka organizačnej zmeny, organizačného 

poriadku, veď to berie mestské zastupiteľstvo na vedomie, kde máme materiál. Sú to zásadné 

veci, ktoré máme mať predložené ako materiál, nielen, že im to primátor tu ukáže.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že v zmysle uznesenia bude príspevková 

organizácia fungovať v nezmenenej forme, tak aj funguje, dohoda bola jasná. Do 31.12. 

nemôžeme zasiahnuť do ich činnosti, kým ich nebudeme mať pod mestským úradom. Aj 

organizačný poriadok, môžeme predložiť rozšírenie, ale len po prvom januári.  

Ing. Kiráľová uviedla, že nemyslí, že je to tak.  

Primátor mesta Mgr. Pliešovský odpovedal, že je to tak, všetko je konzultované s právnikom. 

Mení sa na strane zamestnávateľa len subjekt, nie sú potrebné žiadne doplnky.  

Ing. Kiráľová uviedla, že ako bolo povedané právnikom, je potrebné zabezpečiť prechod práv 

a povinností, ktorý majú podľa všetkého zamestnanci podpísaný.  Tiež by mala nejakú výhradu 

k tomu, ako je to v tom texte uvedené, niektoré veci jej nesedia, ale predpokladá, že to robil 

právnik a zamestnanci si to konzultovali. V každom prípade organizačný poriadok 

a organizačnú štruktúru nevie, či vezme na vedomie. 

Mgr. Pliešovský odpovedal, že organizačný poriadok sa rozšíri o oddelenie služieb.  

Ing. Kiráľová sa opýtala, prečo to nemáme v materiáloch.  

Mgr. Pliešovský sa opýtal, prečo by sme to mali teraz mať v materiáloch.  

Ing. Kiráľová odpovedala otázkou – prečo nie a kedy? Veď je posledné zastupiteľstvo 

v decembri. A tí zamestnanci ako budú postupovať? 
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Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že budú postupovať v zmysle zákona. 

Všetci zamestnanci prejdú plynulo. Každý dostal oznámenie o prechode práv a povinností 

a organizačný poriadok nevieme, ako sa bude ešte vyvíjať, niektorí zamestnanci môžu ešte 

v januári podať výpoveď, alebo čokoľvek iné. Zatiaľ týchto, ktorých máme, je 15, z toho jeden 

ide na vedúceho. To sú dohody a to sú tieto presuny. Ďalších 9 odchádza z rôznych dôvodov, je 

to ukončenie pracovnej zmluvy k 31.12., alebo je to odchod do dôchodku, alebo odchod 

z rôznych príčin.  

Ing. Kiráľová uviedla, že bola na pracovných stretnutiach, bola aj na technických službách. 

Počet zamestnancov sa z 24 znížil najprv na 19, potom na 17, teraz počúva, že 15. Traja boli na 

dobu určitú, dvaja končia, jeden mal pokračovať, pán riaditeľ hovoril, že nám ho treba, tak či 

s ním máme urobenú pracovnú zmluvu.  

Primátor mesta odpovedal, že od 1.1. bude pracovná zmluva.  

Ing. Kiráľová povedala, že berie, že je ešte len 19.12., ale ten človek tiež potrebuje vedieť 

a hlavne aj mesto, ako bude zabezpečovať služby. 

Bc. Rohárik konštatoval, že ľudia budú mať pekné Vianoce, keď nebudú vedieť, čo bude s nimi. 

Mgr. Pliešovský uviedol, že čo im máme predložiť, keď zo zákona nie je potrebné. 

Ing. Kiráľová súhlasila, že majú oznámenia o prechode práv a povinností, tieto veci sú 

zabezpečené, ale nech ľudia vedia, na čom sú, aj ten pán, o ktorom hovoríme. Vie, že pán 

riaditeľ bol menovaný do funkcie, ale keďže podpísal dohodu, tak nevie, či je niečo ďalšie 

potrebné, toto by potrebovala vedieť od právnika.  

Primátor mesta odpovedal, že ak je dôležitá dôvodová správa, to dá, to nie je problém. Dohodu 

o skončení pracovného pomeru poslal Ing. Kiráľovej mailom, takže ju videla, tam nie je čo 

konzultovať. 

Ing. Kiráľová odpovedala, že práve preto, že ju videla, nevie, načo máme robiť ešte aj 

odvolanie. Nie je právnik, treba jej to vysvetliť. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že právnik vysvetlil situáciu tak, že to 

vyplýva zo zákona, je to jeden zo zádrheľov, pretože ak bol do funkcie, pracovného pomeru, 

menovaný mestským zastupiteľstvom, musí byť aj odvolaný, vtedy je to čisté. Také je 

stanovisko právnika, ak ho chcú písomne, bez problémov dodá, dnes si s ním telefonicky ešte 

upresňoval veci, aby vedel odpovedať.  

Ing. Kiráľová sa opýtala, aký bol problém mať to pripravené a poslať to s materiálmi tak, ako 

sa to posiela na zastupiteľstvo.  

Primátor mesta Mgr. Pliešovský uviedol, že organizačný poriadok a štruktúru sme robili 11.12.  

Ing. Kiráľová odpovedala, že je to právomoc primátora, ale zastupiteľstvo ju berie na vedomie. 

H. Ginisová uviedla, že sme sa dohodli, že nás budú priebežne čiastkovo informovať, len zato 

sa pýtame, lebo nič nevieme, neboli sme informovaní a je to dosť dôležitá vec, že by sme to 

mohli vedieť. Schvaľujeme rozpočet, nemalé peniaze pre toto oddelenie. 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský odpovedal, že aj v návrhu rozpočtu vidia, že je tam 

šetrenie. V jeho neprítomnosti bolo na zastupiteľstve odsúhlasené zrušenie príspevkovej 

organizácie, vtedy tu, bohužiaľ, nebol, takže možno tým vzniká toto. Uznesenie berie na 

vedomie a robíme všetko pre to, tak ako nás zastupiteľstvo zaviazalo.  

Ing. Kiráľová povedala, že medzitým nastala situácia, že riaditeľ podpísal dohodu. 

Primátor mesta odpovedal, že boli o nej informovaní.  

Mgr. Moncoľová uviedla, že nielen že ľudia potrebujú vedieť, už dnes mali vedieť všetci. Oni 

vedia, že prechádzajú, to sa deje automaticky, ale kam budú zaradení a čo bude náplňou ich 

práce, toto majú už vedieť. Organizáciu sme zrušili na septembrovom zasadnutí, čiže bol 

dostatočný čas na to, aby sme dostali písomne spracované, čo sa bude robiť a kto to bude robiť. 

Nezaujímajú ju osobné mená, ale ktorá pracovná pozícia v rámci organizačnej štruktúry čo bude 

mať na zodpovednosti. Síce to bude fungovať od 1.1., ale schvaľujeme peniaze pre to oddelenie 

teraz, takže mali by sme vedieť, ako budú zabezpečované služby a jej chýba od osoby poverenej 
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transformáciou písomný materiál, správa o prevode majetku, ako sa to udialo, ktoré pracovné 

pozície prechádzajú, ktoré ukončili. Mali sme údaj 19 zamestnancov, už je tu 15. Nevieme, ako 

bude od 1.1. športová hala, kto tam bude zodpovedný za prevádzku, tam sa predsa musí 

fungovať, musí sa kúriť, musí byť čisto, budú turnaje, služby. Nedostala ani jednu informáciu 

a zároveň má schváliť v rozpočte, akú sumu pre celé oddelenie, ale nemá ani jednu písomnú 

informáciu, ako to bude zabezpečené. Odvolanie riaditeľa je asi fakt len právna vec, je už 

dohoda o ukončení, Chcela by vedieť, kto bude poverený vedením oddelenia, či bude vyhlásené 

výberové konanie, v materiáli by malo byť, do kedy bude vyhlásené výberové konanie. Je to 

jedno veľké oddelenie, to nie sú dvaja ľudia. Toto sme nedostali a bude sa jej ťažko potom 

rozhodovať aj pri ďalších bodoch, aj pri tomto odvolávaní. Nevidí návrh uznesenia, nevidí 

dôvod, podľa ktorého paragrafu ho ideme odvolávať.  

Mgr. Pliešovský vysvetlil, že ľudia, ktorí prechádzajú, budú zabezpečovať tie činnosti, ktoré 

majú aj dnes v pracovných náplniach a v pracovných zmluvách, tam sa nič nemení. Je to 

stavané tak, aby obyvatelia nepocítili, že vzniklo nejaké oddelenie služieb pri mestskom úrade, 

ale všetko zostáva na správe bývalých technických služieb a personálne sa to ešte čistí.  Tam 

nám prechádza aj človek, ktorý pôjde na invalidnú, tak zatiaľ musí byť v štruktúre, načo ho 

bude tam písať, keď vie, že odíde a budeme tam potrebovať človeka. 

Mgr. Moncoľová odpovedala, že to je v poriadku, organizačná štruktúra nie je o menách, ale o 

pracovných pozíciách, ktoré môžu byť dočasne aj neobsadené, ale musíme vedieť, keď chceme 

tieto služby robiť, aké pracovné pozície musíme mať zabezpečené, keď aj dočasne neobsadené, 

a takáto informácia nám chýba. Primátor povedal, že to ľudia nepocítia, ale ona verí, že to 

pocítia, lebo to robíme z nejakého dôvodu, ako je aj v uznesení, že sa to zefektívni, takže myslí, 

že by to mali pocítiť v lepšom, taký bol zámer a nie, že to bude rovnako, potom to nemalo 

zmysel.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že hlavné činnosti nebudú dotknuté, tie nebudú 

ľuďom chýbať. Či to bude ekonomicky efektívnejšie, o čo vždy išlo, tak myslí, že bude. Nevie 

to dnes vypočítať, o koľko to bude efektívnejšie, vidí len v rozpočte, že je tam šetrenie. 

Mgr. Petrok uviedol, že keď sme sa pred 2 – 3 mesiacmi rozhodovali, čo s technickými 

službami, bol za zotrvanie príspevkovej organizácie a tiež sa mu nevidelo, či to stihneme do 

konca roka, všetky tie úlohy. Podľa neho sme to nezvládli. Berie, že riaditeľa treba odvolať, ale 

treba si povedať aj kritiku, že fakt sme to celé nezvládli, túto transformáciu. Možno bol na to 

krátky čas, ale dostávali sme málo informácií, iba to, čo sme si zistili sami, po svojej linke, cez 

zamestnancov technických služieb alebo samotného pána riaditeľa. Vie, že ich mesto nemusí 

o všetkom informovať, ale toto je dosť závažná vec, mali sme aspoň nejaký materiál k tomu 

dostať. Poďakoval Mgr. Daňkovi za to, čo odviedol za ten rok a pol, alebo dva roky. Keď máme 

o tom hlasovať, tak by sme to mali urobiť. Nevie, prečo sme spojili tento bod, no nezvládli sme 

to.  

Primátor mesta odpovedal, že nevie, v čom to je nezvládnuté. Už keď sme sa rozprávali 

prvýkrát a keď tu bol prítomný právnik, tak sme si jasne povedali, že ľudia sú rôzni na každom 

pracovisku, čo aj len v dvojčlennom kolektíve môžu byť protichodné názory. Jeden bude chcieť 

odchodné, odstupné, ďalší sa hodí na maródku a neviem, čo všetko. Čiže tento proces stále 

prebieha, nemáme 31.12., robíme aj medzi sviatkami. Prechod vidí ako zvládnutý. To, že to nie 

je na poslancoch, aby nejako fyzicky alebo mentálne pracovali na týchto zmenách, ktoré sa 

vyžiadali, tak to je na výkonných pracovníkoch  na mestskom úrade. Vidí proces prechodu aj 

v tom, že vidíme, čo treba a čo je už vyčistené a to stále prebieha. Aká bude efektivita, či 

nakoniec nám stačí 14 ľudí, aby sme zabezpečili všetky úlohy, alebo to bude 19 ľudí, alebo 

nebude doplnený stav. Napr. pán Ďuriš z mesiaca na mesiac odišiel do správy ciest.  

Mgr. Petrok sa opýtal, koľko ľudí prejde – počet, nemusia byť mená. 

Primátor mesta odpovedal, že im môže 27.12.,  medzi sviatkami poslať správy mailom. 
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Ing. Kiráľová uviedla, že ideme schvaľovať rozpočet, ako chceme schváliť rozpočet pre 

oddelenie služieb v programe 10., keď ho nemáme v organizačnej štruktúre. Organizačná 

zmena bude účinná bude od 1.1., ale platná mohla byť. Takto sa naozaj nedá fungovať. 

Bc. Rohárik uviedol, že keď nevieme počet, nevieme ani čísla v rozpočte. 

Mgr. Moncoľová povedala, že  sme nedostali postup krokov tak ako sme žiadali, keď sa schválil 

prechod pod oddelenie mesta, čo bude dokedy vykonané, nevideli sme plán, tak už aspoň tú 

správu nech dostaneme, ako to prebehlo, na základe čoho a ako sa mesto rozhodovalo, lebo toto 

sú dôležité veci, máme schvaľovať rozpočet pre budúce oddelenie a nemáme k tomu ani čiarku, 

bohužiaľ. 

Primátor mesta odpovedal, že proces beží. Do 31.12. je tam štatutár, ktorému do jeho práce 

nemôže zasahovať.  

Mgr. Moncoľová sa opýtala, či vieme, ako to od 1.1. prebehne, či to máme písomne spracované. 

Mgr. Pliešovský odpovedal, že pri práci s ľuďmi, ktorí ešte stále rozmýšľajú, či pôjdu alebo 

nepôjdu ďalej a ako sa ustáli počet zamestnancov, čo budeme vykonávať, musíme byť 

pripravení aj na to, čo budeme robiť, ak vypadne jeden človek, tak nemáme na plošinu, ak 

vypadne elektrikár, človek na zimnú údržbu, tak máme problém. Máme zálohy na to a máme 

žiadosti na to, dohody s organizáciami, ktoré nám toto vedia zabezpečiť aj službami zvonku, 

čiže aj toto zabezpečujeme. Pokiaľ to vrie, tak im darmo dá nejaké čísla, pretože nevie, kde sa 

zastavíme. 

Mgr. Daňko doplnil, že zoznam je tam, oznámenie o informovanosti dostal len ten zamestnanec, 

ktorý prechádza, takže je tam menovite, ktorí prechádzajú. Podľa zákona nemusí byť 

vypracovaný dodatok, ten môže byť vypracovaný len pri zmene pracovného miesta, zmene 

náplne práce, alebo zmene tarify platu, takže len v prípade pani Szȍkeovej alebo ešte by sa dalo 

uvažovať o doplnku pri pani Hrončekovej, nakoľko bude poverená na určitý čas, tam by mal 

byť pravdepodobne zmenený aj platový strop. Tieto dve osoby by mali mať dodatok, inak stačí 

ten súhlas, čo podpísali všetci tí, čo plynulo prechádzajú. Na základe toho je celkový zoznam 

zamestnancov, pracovné pozície im ostávajú tie isté, aj činnosti náplne práce, ako vykonávajú 

doteraz. Samozrejme, že môže nastať zmena, keď niekto príde, že má nejaký zdravotný 

problém, alebo nejaká iná sťažená situácia, vtedy už treba konať,  ale to stačí až po 1.1. 

Ing. Kiráľová odpovedala, že to je jasné, ale hovoríme o tom, čo sa týka tých priebežných 

konaní. Opýtala sa k oznámeniu o prechode práv a povinností, pracovník má pracovné 

zaradenie verejnú zeleň, čistenie komunikácií, kosenie, závozník atď. Na základe zmien, ktoré 

boli prijaté v septembri, má tento pán zaradenie pracovník oddelenia služieb a údržby 

mestského úradu.  

Mgr. Daňko odpovedal, že pracovná náplň ostáva tá, čo je spomenutá hore, čo vykonáva na 

technických službách, tá sa nemení. 

Ing. Kiráľová sa opýtala, či to oddelenie sa bude volať oddelenie služieb a údržby mestského 

úradu v Hnúšti, alebo oddelenie služieb mesta Hnúšťa, ako máme uvedené tuto.  

Mgr. Moncoľová pripomenula, že to musí byť správne uvedené, lebo potom by dokument nebol 

platný. Nemôže tam byť iný názov. 

Ing. Kiráľová zdôraznila, že organizačná štruktúra a organizačná zmena, ktorú máme brať na 

vedomie, mala byť dodaná v písomnej forme.  

Mgr. Petrok uviedol, že organizačnú zmenu a štruktúru schvaľuje aj odborová organizácia. 

Ing. Maciaková odpovedala, že nie.  

Primátor mesta doplnil, že to je tiež na vedomie, s tým, že musí dôjsť k dohode s odborármi. 

Odborová organizácia úradu je Sloves a TS je Kovo, tam sa dohodli do skončenia zmluvy 

s Kovo. Chcel by, aby sme si právne vyčistili veci a zo zákona je potrebné odvolanie riaditeľa,  

niekoľkokrát si to overoval. 

H. Ginisová sa opýtala, či na to máme písomné stanovisko pána právnika.  

Primátor odpovedal, že samozrejme.  
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Mgr. Daňko uviedol, že zrušením príspevkovej organizácie podľa zákona dňom ukončenia 

funkcie príspevkovej organizácie sa ruší aj funkcia, keď je bez právneho nástupcu, riaditeľa 

príspevkovej organizácie. Tým pádom jeho funkcia zaniká. Ukončenie pracovnoprávneho 

vzťahu medzi ním a mestom bolo dohodou o ukončení. Jeho osobný názor je, že nie je dôvod 

na odvolanie, nakoľko funkcia zaniká zánikom príspevkovej organizácie.  

Primátor mesta odpovedal, že vie, čo pán riaditeľ hovorí, ale dnes ešte konzultoval s právnikom, 

že je to v zákone takto napísané. Orgán, ktorý menoval, by mal aj zrušiť pracovný pomer.  

Mgr. Moncoľová sa opýtala, v ktorom zákone je to uvedené, číslo, paragraf, aby sme si to vedeli 

prípadne overiť. Aj odvolávať budeme v zmysle toho zákona. 

H. Ginisová povedala, že pokiaľ dal právnik takéto písomné stanovisko, tak nemá dôvod, prečo 

o tom pochybovať, keď máme takéto stanovisko.  

Mgr. Moncoľová dodala, že pokiaľ ho máme.  

H. Ginisová odpovedala, že primátor povedal, že ho máme. Len to je to, že nemáme nejaké 

podklady, nič neprišlo. 

Primátor mesta odpovedal, že to máme v uznesení, ktoré vypracoval sám právnik: Mestské 

zastupiteľstvo v Hnúšti v zmysle ust. § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov v nadväznosti ust. § 21 ods. 13 veta druhá zákona č. 

523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení́ neskorších predpisov. 

Mgr. Moncoľová povedala, že ďakuje, že sme nemali možnosť to vidieť, musíme veriť tomu, 

čo bolo prečítané. 

Primátor mesta odpovedal, že toto bolo aj v uzneseniach v septembri, odvolanie riaditeľa sa 

malo urobiť hneď pri zrušení organizácie. 

Ing. Kiráľová povedala, že 26. septembra mal byť urobený aj tento krok.  

Mgr. Moncoľová doplnila, že vtedy bolo povedané, že automaticky zaniká 31.12., preto sa 

neodvoláva – tak sme to vedeli.  

M. Macháček sa vyjadril, že si myslí, že transformácia sa podarila. Mesto má dohody so 

zamestnancami, všetky potrebné právne úkony sa spravili, takže si myslí, že sa to podarilo a nie, 

že sa nepodarilo, ale strašne nám chýbajú informácie od mesta. Schvaľujeme rozpočet na 

mestské oddelenie a nevieme ani, komu. Keď berieme na vedomie organizačnú štruktúru, mali 

by sme vedieť, kto na akom oddelení bude pracovať, koľko zamestnancov a tak ďalej. Takže to 

mu určite chýba.  

Primátor mesta odpovedal, že to podpísal 11. alebo 13.12., aby sme sa vedeli od niečoho 

odraziť. Čiže ak je to ešte živé, ľudia nám prichádzajú a odchádzajú, nemôže teraz povedať, že 

tam bolo 24 ľudí a zoberieme ich všetkých späť, išlo o to, aby sa zoštíhlila organizačná štruktúra 

o nevýkonných pracovníkov. Keďže nám odchádzalo viac výkonných, nevedel robiť zaradenia, 

nemôže dať napr. účtovníčku do traktora. 

M. Macháček uviedol, že ako povedala Mgr. Moncoľová, treba mať nejakú organizačnú 

štruktúru, či už bude obsadený ten post alebo nie, to je jedno, ale aby sme vedeli, s koľkými 

ľuďmi sa počíta na danom oddelení. 

Primátor mesta odpovedal, že zo strany mesta a poslancov došlo k racionálnemu kroku, že sa 

toto udialo. Dnes sme už viac-menej všetci presvedčení, že asi táto cesta je správna. Bolo to aj 

z toho dôvodu, že sme nevedeli, kde je človek, či je určený na čistenie komunikácií alebo na 

kopanie hrobu, alebo na verejné osvetlenie, pílenie... Toto nie je utrasené ani v pracovných 

zmluvách ani v pracovných činnostiach a vôbec nie sú v elektronickej forme, čiže všetko sme 

to museli prepisovať. Po januári, keď už budú naši, keď už nebude zasahovať do činnosti 

a právomocí štatutára, tak to urobíme na čisto. Tak isto, ako v súčasnosti vie informácie od 

inventarizačnej komisie, že je tam neporiadok v tom, že nemáme karty od strojov, kedy bol 

zakúpený, kedy môže byť vyradený, koľko bolo odpisov atď., aj toto chce, aby to bolo na čisto. 

Čiže bude to preberať postupne a bude to preberať v januári. V personalistike sa prekrývajú 
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činnosti z hlavnej na podnikateľskú činnosť a naopak, preto sme nevedeli ani finančné toky. Ide 

nám o to vyčistenie a potrebuje to dostať čisté, konzultujeme to aj s vedúcimi oddelení. 

Poslanci nedostali písomný elaborát, nemal čas napísať to.  

Mgr. Moncoľová pripomenula, to nechcú od neho, na to určil poverenú osobu.  

Mgr. Pliešovský odpovedal, že pokiaľ to nemá upečené – uvarené do konca decembra, tak im 

nemôže povedať, že toto je isté.  

H. Ginisová odpovedala, že s tým nemôže súhlasiť, pretože primátor povedal, že dielčie kroky 

budú poslancom dávať na papier, že ich budú informovať. Pani prednostka vie dobre písať 

správy, aj zhodnotiť, tak prosí, aby sme do uznesenia dali nielen, že berieme na vedomie, ale 

že aj žiadame osobu poverenú zabezpečením náležitostí prechodu príspevkovej organizácie 

TSMH pod oddelenie MsÚ, aby pripravila takúto správu. 

Mgr. Brádňanský uviedol, že aj on v septembri hlasoval za zachovanie príspevkovej 

organizácie, ale keď už sa to zmenilo, tak všetkým nám ide o to, aby to fungovalo čo 

najefektívnejšie. Minimálne to zefektívnenie za 3 mesiace by malo byť také, že si mali aj 

s pánom riaditeľom sadnúť a určiť si, koľko zamestnancov je potrebných na vykonanie tých 

prác a urobiť si štruktúru aj s tým, keď niekto vypadne a podobne a na základe toho to 

zefektívniť tak, že ak nám treba 19 zamestnancov, tak nám na nich treba nejaký mzdový 

rozpočet, ale my k tomu nemáme nič.  

Ing. Trnavská uviedla, že máme rozpočet spravený na 17 zamestnancov ako jej dala prednostka, 

čo bol stav, keď sa rozpočet pripravoval, s tým, že je tam zahrnutý aj nový vedúci. Rozpočet je 

zostavený tak, aby boli zabezpečené mzdové prostriedky, aj prostriedky na odstupné 

a odchodné, ktoré sa teraz aktuálne počítajú na troch zamestnancov. Zmeny sa môžu vyskytnúť 

hocikedy, zo dňa na deň si môže niekto rozmyslieť, že nebude pokračovať. Či sa rozpočet 

schváli teraz alebo v januári - februári, tie rozpočtové zmeny bude treba tak či tak robiť, pretože 

z tých podkladov, ktoré mala na tvorbu rozpočtu – dokopy žiadne, akurát mzdové prostriedky 

na počet zamestnancov od pani prednostky, z technických služieb nemala podklady žiadne. 

Vychádzala z údajov, ktoré mali ako výsledky hospodárenia, uvedené na tento rok, v prvých 3 

štvrťrokoch a za predchádzajúci rok s tým, že sa použil percentuálny prepočet na činnosti z 

nákladov, ktoré mali v tomto roku, alebo s ktorými sa počíta v ďalšom roku, ale myslí, že tam 

ešte budú dosť veľké pohyby v priebehu roka. Ani v januári, ani vo februári nebudeme vedieť, 

ako nám budú prostriedky v rozpočte treba. Za finančné oddelenie povedala, že zabezpečili 

ohľadom technických služieb vydanie živnostenského oprávnenia, to už máme zaevidované. 

S pani prednostkou spoločne riešili aj evidenciu cez štatistický úrad, aj to je vybavené a čo sa 

týka zamestnancov, riešili sme poisťovne v spolupráci s pani Drieňovou, ona zabezpečila aj 

delimitačný protokol v sociálnej poisťovni a do zdravotnej poisťovne sa budú zamestnanci 

prihlasovať tí, ktorí budú v skutočnosti prechádzať. Snažili sme sa zabezpečiť všetky tieto veci, 

aj ohľadom registračných pokladní, tam sme konzultovali so servisným technikom, to sa tiež 

bude dať len po novom roku, keďže pokladne musia byť funkčné do konca kalendárneho roka 

na technických službách, ale sme na to pripravení hneď po novom roku toto riešiť. 

Primátor mesta doplnil, že aj zjednotenie programu.  

Ing. Trnavská informovala, že aj čo sa týka softvéru, zabezpečili sme aj mzdové veci za mesiac 

december, s pani Drieňovou bude zrejme uzavretá dohoda o vykonaní práce na to obdobie, aby 

mohla mzdy ešte spracovať a zabezpečiť aj odvody do poisťovní a následne aj ročné 

vyúčtovanie, alebo aspoň podklady k ročnému vyúčtovaniu alebo k podaniu daňových priznaní. 

Ak bude ešte niečo treba v priebehu roka, budeme to musieť riešiť operatívne. 

Primátor mesta doplnil, že sú to také neviditeľné veci, napr. ak máme napríklad dohodu o zmene 

pracovnej činnosti a miesta výkonu práce, že sem príde p. Szȍkeová pod oddelenie ekonomiky 

a financií a že bude sedieť tu, aj to nie je pravda, ak by to dal do správy. Musí si dokončiť veci 

za rok 2023 na stredisku bývalých technických služieb, až potom prejde fyzicky sem. Aby 

rozumeli, keď to ešte vrie, tak im nedá komplexnú správu. Nie je ešte hotová inventarizácia, 
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chce s ňou poslancov oboznámiť, aby podrobne vedeli, čo preberieme a čo nie, v akom stave. 

Ešte nemáme podpísané delimitačné protokoly atď.,, nemáme ani všetky osvedčenia, ktoré 

budeme potrebovať, vodiči, zvárači, plošina... nemáme ešte doriešený ani pracovný čas. 

Mgr. Moncoľová uviedla, že to by mohlo byť obsahom prechodného obdobia. Informácie mali 

byť o tom, čo sa prijalo, čo odkedy – dokedy, čo je urobené a čo nie, v tabuľkovej forme, čo 

máme a čo nemáme.  

Mgr. Pliešovský skonštatoval, že po 53 rokoch likvidácia príspevkovej organizácie Technické 

služby mesta Hnúšťa je pre nás niečo nové. Tiež j 

e technik a nikdy sa nezaoberal tým, čo robí napr. Karol Sedlák, či zvárači, toto všetko sa 

zisťuje, za pomoci tých, ktorí sú ochotní ako p. Drieňová. To sú všetko ťažké veci, kde sa 

dotknete jedného človeka, že personálna zmena, tak je obrovský problém. Dobre to vidia aj 

poslanci, pretože riadiť tu kanceláriu primátora a mať tu aj prednostku, to je dvojkoľajnosť, to 

sa muselo nejakým spôsobom vyriešiť a je to vyriešené. Tým, že problém nastal pri ďalšej 

persóne a to náčelníkovi mestskej polície, tak viete, že to bolo bolestivé. Teraz je tu stav, keď 

v organizácii bolo 24 ľudí a bohužiaľ, ešte to dávame dohromady tak, aby ľudia nepocítili ten 

prechod.  To je  pre nás najdôležitejšie a či to budú mať poslanci na papieri 27. decembra alebo 

3. januára, tak berie to ako konštruktívnu kritiku, že si to chcú prečítať v teple domova, ale 

jednoducho vo výkone pracujeme my a my sa s tými ľuďmi stretávame takmer denno-denne. 

Pán riaditeľ to vie, že je to ťažké vysvetľovať, keď niekto má názor taký, že dnes odídem 

z technických služieb, zoberiem odstupné, odchodné a potom sa prihlásim naspäť, pretože 

nebudú mať traktoristu. Aj toto sú špekulácie a ľudské postoje, to sme vedeli dopredu na 

poslednom stretnutí s právnikom, že to takto bude. Ale s tým sa potýkame my a ešte ak mám 

vypracovať komplexnú správu, tak jednoducho keď to nie je dokončené a do 31.12. má 

právomoci štatutár, tak do toho nechcem a nebudem zasahovať. 

Bc. Rohárik odpovedal, že primátor to vždy berie na seba, že to má pripraviť on, ale primátor 

má na to ľudí.  

Primátor mesta odpovedal, že môže poveriť kohokoľvek, ale ako štatutár je zodpovedný. Keď 

vidí, že sa darí a pracujú na tom, tak ich nebude ešte nútiť písať nejaké komplexné správy. Ak 

by sme pochybili, že by sa niečo udialo, čo nevyjde, že by bolo napríklad treba platiť pokutu, 

lebo sa niečo stane, tak zodpovednosť je na ňom a chce sa vyvarovať všetkej komplikácii, ktorá 

by nás brzdila v tej práci, ktorú robíme normálne, popri tom, že by sme ešte preberali po 53 

rokoch organizáciu, ktorá má dve rôzne činnosti. Mali sme oddelenie financií, výstavby, 

organizačné, teraz nám prichádza niečo nové. Oni chodia napríklad na šiestu do roboty, píšu sa 

do zošita. My chodíme na pol ôsmu a pípame sa. Ako zjednotiť dochádzku? Aj toto bude vec 

dohody, ktorú dnes nemá pripravenú. To sú detaily, ktoré riešime denne. Robíme tú robotu 

skutočne tak, aby sme nič nepokazili, možno niekde unikne nejaká drobnosť, ale nemôže sa 

stať komplikácia, ktorá by negatívne ovplyvnila služby, ktoré patria obyvateľom tohto mesta.  

M. Macháček sa vyjadril, že to vidí svojimi očami tak, že sa tá úloha zvládla. Majú podpísaných 

15 ľudí, finančné oddelenie urobilo toľko práce vo všetkom, čo spomenula Ing. Trnavská, takže 

tieto veci sa zvládli. My sme potrebovali vedieť len to, že počet ľudí v organizačnej štruktúre 

nám postačí, hovorilo sa o 17 ľuďoch, tak im mali poslať organizačnú štruktúru 17 ľudí, aby sa 

vedeli aspoň niečoho chytiť.  Stále si myslí, že to primátor zvládol, dali sme na to dosť málo 

času, veľa ľudí sa bálo to spraviť, ale nakoniec sme sa dohodli a spravili sme to. Myslí, že to 

bol správny krok a že sa to splnilo, ale chýbajú nám veci na to, aby sme my vedeli odsúhlasiť 

rozpočet, lebo nevie, na základe čoho.  

Primátor mesta povedal, že je za tým kus práce a váži si všetkých, ktorí dopomáhajú k tomu, 

že ideme týmto smerom. Potom nám vystavte vysvedčenie, či je to zvládnuté. Z 24 ľudí 5 dole 

je určitá úspora na mzdách a odvodoch, ale musíme ich sektorovať, nemôžeme miešať pohrebné 

služby so zberom TKO, čiže citlivo,  s pokorou a s úctou pristupovať ku každému, lebo naozaj, 

ľudia sa boja. Stačí povedať, že bude zmena a už sa boja. 
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Bc. Rohárik povedal, že preto sa poslanci pýtajú, lebo aj na nich sa ľudia obracajú.  

Primátor odpovedal, že dá písomnú správu, čo bolo doteraz urobené a čo asi predpokladáme 

v budúcom roku.  

Bc. Morová povedala, že mesto pravdepodobne má nejaký zoznam vecí, ktoré bolo treba urobiť 

pri zmene, tak či idú podľa neho, čo už je vybavené, aby to bolo všetko fakt dotiahnuté do konca 

k novému roku, aby sa začalo s novým štítom. 

Primátor odpovedal, že ten zoznam jej nikto nedá. 

Bc. Morová povedala, že chceme vedieť, čo všetko je hotové a čo treba robiť, aby to bolo všetko 

v poriadku.  

Mgr. Pliešovský odpovedal, že to vieme. Musíme sa držať v medziach zákona a to, či skôr 

niekoho oslovíme alebo mu pošleme písomne, to je vecou toho, kto spolupracuje priamo 

s technickými službami. Tieto práce sa rozložili po oddeleniach. Sedíme k tomu a povieme si, 

čo máme, čo sme ešte zabudli.  

Bc. Morová namietla – ale my nevieme. 

Mgr. Pliešovský povedal Bc. Morovej, že ak mu chce pomôcť a príde fyzicky, veľmi rád to 

prijme. 

Bc. Morová odpovedala, že ona bola proti zrušeniu. Opýtala sa, či vieme, čo treba ešte spraviť, 

aby do od fungovalo od 1.1.2024. 

Primátor odpovedal, že dnes sme sa rozprávali, čo nám ešte chýba. Máme asi všetko, dúfam, 

že sme nepochybili. Kedykoľvek poslanci zavolajú alebo prídu na úrad, dostanú informáciu, 

o čom to práve beží. Ale samozrejme, keď je požiadavka písomného dokumentu, čo nás trošku 

zaťažuje, ešte sa zamýšľať, aby vypracoval nejaké postupy, veci sú ešte aktívne. 

Ing. Kiráľová pripomenula, že na minulom zastupiteľstve si dal primátor termín 15. december, 

že ich bude informovať. Čakala, že niečo príde, neprišlo nič, požiadala mailom, neprišla žiadna 

odpoveď, takže žiada o to verejne. Nič iné nechceme, len čo povedal aj pán Macháček, keď sa 

máme posunúť ďalej, tak ako sme vo februári prijímali organizačnú zmenu, organizačný 

poriadok, tak sme to mali robiť aj teraz. Čo sa týka odvolania riaditeľa, nie si je celkom istá, 

pozerala si paragrafy, hovoria to o tom, že na návrh primátora schvaľujú poslanci odvolanie. Tu 

je dôvod, že zaniká organizácia, prechod bez právneho nástupcu, je to možno naozaj len 

formálna záležitosť, ale malo sa to stať 26. septembra a nie až keď podpísal riaditeľ dohodu.  

Primátor mesta odpovedal, že 26. septembra tu nemohol byť, keby bol tu bol prítomný, bol by 

to hneď dával, lebo tak to hovorí zákon. S pánom riaditeľom si povedali, aj napriek jeho 

aktivitám na technických službách, čo sa stalo alebo nestalo, to je v poriadku, ale bol aktívny, 

bol súčinný a doriešili sme také veci, ktoré keby možnože sa bol otočil chrbtom a hodil sa na 

maródku a nedvíhal telefón, tak sme ďaleko v inej situácii, ako sme dnes, takže mu ďakuje. 

Takže posuňme sa ďalej. Ak si chceme skomplikovať nejakým spôsobom život, tak to 

nemusíme urobiť, ani jemu to nedalo a ešte dnes si s JUDr. Lipovským vymieňal názory o tom, 

že keď už máme dohodu o skončení pracovného pomeru, či je to nutné urobiť, právnik mu 

povedal, urobte to, pretože náš právny poriadok hovorí o tom, že pokiaľ bol týmto 

zastupiteľstvom ustanovený, tak týmto  musí byť aj odvolaný. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Hilda Ginisová predložila návrh na uznesenie č. 16/228/2023: 

 
Mestské zastupiteľstvo k bodu: 
Odvolanie riaditeľa Technických služieb mesta Hnúšťa 
 
Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti v zmysle ust. § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov v nadväznosti ust. § 21 ods. 13 veta druhá 
zákona č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení́ neskorších predpisov  
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schvaľuje 
 

odvolanie Mgr. Igora Daňka, adresa trvalého pobytu ul. L. Svobodu 1636/6, 979 01 Rimavská 
Sobota z funkcie riaditeľa príspevkovej organizácie Technické služby mesta Hnúšťa, 
príspevková organizácia, so sídlom Kotlište 980/5, 981 01 Hnúšťa, identifikačné číslo 
00151149 ku dňu 31. 12. 2023. 
 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 5/ Mgr. Marián Petrok, Mgr. Viktor Brádňanský, Mgr. Katarína Moncoľová, Michal 

Macháček, Hilda Ginisová 

Proti: 1/ Bc. Erika Morová 

Zdržali sa: 2/ Bc. Filip Rohárik, Ing. Danka Kiráľová 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/229/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Informácia o stave prechodu príspevkovej organizácie Technické služby mesta Hnúšťa 

pod oddelenie MsÚ ako oddelenie služieb  

 

a/ berie na vedomie ústnu informáciu  

- o stave prechodu Technických služieb mesta Hnúšťa na oddelenie mestského úradu  

- o zmene organizačného poriadku, rozšíreného o oddelenie služieb mestského úradu  

 

b/ žiada  

vypracovať do 29.12. 2023 písomný prehľad uskutočnených krokov prechodu príspevkovej 

organizácie TSMH pod oddelenie MsÚ a prípadné ďalšie kroky, plánované k správnemu 

prechodu TSMH pod oddelenie mesta – zamestnanci, majetok, podmienky organizačného 

fungovania nového oddelenia 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 7/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, 

Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 1/ Ing. Danka Kiráľová 

 

Primátor mesta sa opýtal, či bude stačiť, keď pošleme materiál elektronickou poštou, Mgr. 

Moncoľová odpovedala, že samozrejme, len nech je to podpísané. 

Primátor mesta sa opýtal Mgr. Daňka, či zostáva ďalej na rokovaní, alebo má iné povinnosti.  

Mgr. Daňko poďakoval za čas, ktorý pracovne strávil v meste Hnúšťa, za spoluprácu – 

niektorým viac, niektorým menej. Strávil tu pekné chvíle, zoznámil sa s veľa dobrými ľuďmi. 

Mrzí ho, že to takto skončilo, to povie na rovinu, ale ďakuje za spoluprácu. 

 

 

K bodu 6: Plnenie uznesení mestského zastupiteľstva 

  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že materiál dostali, všetky uznesenia až na to 

posledné, ktoré bude splatné v marci, boli splnené. 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/230/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Plnenie uznesení mestského zastupiteľstva 

 

a/ berie na vedomie: 

Plnenie uznesení mestského zastupiteľstva  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie. Na 

hlasovaní nebol prítomný poslanec Mgr. Marián Petrok. Počet prítomných poslancov je 7. 

 

Za: 7/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu č. 7: Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k rozpočtu na rok 2024 

 

Mgr. Martin Pliešovský poprosil o predloženie stanoviska pani prednostku, keďže zdravotný 

stav hlavnej kontrolórky jej ešte nedovolil zúčastniť sa zasadnutia.  

Ing. Maciaková uviedla, že stanovisko bolo zaslané, kontrolórka porovnávala predchádzajúce 

roky s tým, aké budeme mať plány do roku 2024 tak, ako sa robí pri zhodnocovaní postavenia 

rozpočtu. Ďalej hovorila o tom, že rozpočet bol metodicky správne predložený a urobený tak, 

ako sa má, v súlade s nariadeniami mesta, zákonmi a rozpočtovými pravidlami. Hovorila aj 

o podchytení východísk tvorby návrhu rozpočtu, z čoho čerpala predkladateľka návrhu 

rozpočtu, ale pri tom pripomienkovala aj to, že sumy nemusia byť smerodajné z toho dôvodu, 

že ešte nebol prijatý ani štátny rozpočet a teda sa nevie, akým spôsobom sa má napĺňať rozpočet 

mesta.  

Mgr. Moncoľová sa opýtala, či pani kontrolórka je ešte stále PN.  

Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že áno a možnože na sklonku roku by bol aj  rád a poprosil aj 

poslancov, aby sme túto situáciu riešili, hlavne zastupiteľstvo, pretože hlavná kontrolórka spadá 

pod ich zodpovednosť, on tam dosah nemá a rok je bez nejakej pravej ruky. Treba porozmýšľať, 

akým spôsobom ísť, ak sa otvorí ďalší rok a budeme takto v podstate bez kontroly a správ o 

činnosti, budeme sa pohybovať na tenkom ľade.  

H. Ginisová sa opýtala, či sa niekto z úradu interesoval, v akom zdravotnom stave je a aké sú 

výhľady. 

Primátor mesta odpovedal, že sa pravidelne hlási, že pokračuje v PN. 

Mgr. Moncoľová konštatovala, že v zmysle zákona máme tiež obmedzené možnosti. Keď je raz 

práceneschopná, tak nie je veľa možností, možno ustanoviť komisiu ako náhradu, ale to je až 

posledné a iná možnosť ani nie je. 

Primátor mesta sa opýtal, kto ju navštívi, kto jej zavolá, kto zistí, aké plány má ďalej, či sa 

mieni vrátiť, či už je v dôchodkovom veku a končí s funkciou, či si hľadať novú, alebo či 

ustanoviť komisiu. 

H. Ginisová odpovedala, že primátor mesta, alebo ním poverená osoba. V pracovnom procese 

sú tu spolu, primátorovi sa ona spovedá. Takže primátor, možno jeden z poslancov, niekto 

z úradu. 

Primátor odpovedal, že súhlasí, urobme to, pretože rok ju nevidel, ozve sa, že ide na ďalšiu 

operáciu a že ostáva na PN. 

H. Ginisová odpovedala, že ona sa ozve, ale ruku na srdce, bolo by sa spýtať aj z našej strany. 
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Primátor mesta konštatoval, že ideme kontaktovať kontrolórku, pretože rok absentuje.  

Mgr. Moncoľová uviedla, že ideme schvaľovať aj návrh plánu práce, ktorý kontrolórka 

predložila, ani ten nie je možné robiť, keď je na PN. 

Primátor sa opýtal, či Ing. Kiráľová je ochotná ísť s ním a opýtal sa, kto ešte. Prihlásil sa pán 

Michal Macháček. Dohodli sa na termíne piatok 22.12. 

Ing. Hroncová upozornila, že zdravotný stav je citlivý údaj z hľadiska ochrany osobných 

údajov. 

Primátor mesta odpovedal, že ju navštívime a opýtame sa, aké má výhľady do budúcna, či 

máme plánovať nejakú komisiu. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/231/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta k rozpočtu na rok 2024  

 

a/ berie na vedomie:  

stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Hnúšťa k návrhu rozpočtu mesta Hnúšťa na roky 2024 - 

2026 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie. Na 

hlasovaní nebol prítomný poslanec Mgr. Marián Petrok. Počet prítomných poslancov je 7. 

 

Za: 7/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 8: Programový rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2024, výhľadovo na roky 2025- 

2026 

 

Vedúca oddelenia ekonomiky a financovania Ing. Katarína Trnavská uviedla, že predkladanie 

a schvaľovanie rozpočtov samospráv je v tomto roku naozaj veľmi zložité, ale problémy sú 

každý rok, cez všetko sa dá nejako prejsť a tie zmeny budeme musieť tak či tak v budúcom 

roku očakávať, keďže štátny rozpočet ešte schválený nie je, aj keď sa robí všetko, aby sa 

schválil, aby sme ako štát nešli do provizória. Máme našťastie schválené programové 

vyhlásenie vlády a tým pádom sa na nás už nevzťahujú tie pôvodné obmedzenia. Dúfame, že 

aj napriek tomu, že podielové dane sú v rozpočte zohľadnené len v tej výške, ako bola júnová 

prognóza, čiže ešte nižšie ako je predpokladaný príjem na tento rok, je to hlavný zdroj príjmov, 

keď neberieme do úvahy prostriedky na financovanie školstva, tak pokiaľ podielové dane 

nebudú vyššie alebo minimálne na takejto úrovni, tak bude treba robiť aj zmeny v rozpočte 

v priebehu roka. Vlani sa dvakrát zvyšovali mzdy, ďalšie nároky plynúce z kolektívnej zmluvy, 

zvyšovala sa inflácia, rástli výdavky na energie, tovary a služby. Bežný rozpočet sa nakoniec 

zostavil ako vyrovnaný s tým, že tie požiadavky, ktoré boli predložené a nezohľadnili sa, sú 

uvedené na 6. strane a na základe tejto tabuľky boli predkladané aj návrhy na úpravy. 

Kapitálový rozpočet bol zostavený so schodkom s tým, že bude krytý prebytkom finančných 

operácií z vlastných prostriedkov, nový úver nie je na budúci rok plánovaný. Splátky úverov sú 

vo finančných operáciách – na uzavretie skládky a rekonštrukciu Petrivaldského vily. V návrhu 

rozpočtu nebola zohľadnená žiadna ďalšia valorizácia platov na tento rok, ani odmeny 

zamestnancov. Rozpočet sa zostavil vzhľadom na veľké zmeny v technických službách. Tam 

momentálne žiadna úspora nie je vidieť a bolo veľmi ťažké zostavovať rozpočet vzhľadom na 
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podklady, ktoré v podstate nemala žiadne. V programe 10. sme mali na tento rok predpoklad na 

technické služby 646 tisíc, teraz sa navyšovalo skoro o 100 tisíc výdavky. Príjmy sme na tento 

rok nemali rozpočtované žiadne a na budúci rok je rozpočet zostavený vo výške 550 tisíc, 

ďalších 250 tisíc je v programe 6.1. V programe 10. je menej o 200 tisíc, takže je tam ako keby 

nárast o 50 tisíc, ale príjmovú časť máme krytú 100 tisícami, ktoré môžu a nemusia byť. Možno 

sa to naplní, možno nie, možno sa to aj prekročí. Aj s tým, že je tam zarátané odstupné, 

odchodné, inflácia 5 %, oproti predpokladu jej vychádza 50 tisícová úspora. Ani začiatkom 

budúceho roka nebudeme mať informácie, koľko peňazí nám na bývalé technické služby bude 

treba vzhľadom na podklady, ktoré teraz od nich máme. Kapitálový rozpočet je zosumarizovaný 

v dosť vysokej výške prostriedkov predchádzajúcich rokov. Do návrhu sme dali všetko tak ako 

je to to predložené teraz s tým, že pokiaľ nebude prebytok vykázaný v takej výške, alebo nebude 

možné tie všetky prostriedky použiť, tak sa to bude ešte po ukončení roka upravovať, nebude 

sa realizovať každá z tých investícií. Pripomienky boli predložené zo záverov rokovania 

finančnej komisie, z pracovného stretnutia poslancov a z oddelenia výstavby, takže 

zosumarizovala do výslednej tabuľky, ktorú preniesla aj do návrhu  uznesenia. Navýšenie dane 

z nehnuteľnosti je tam zohľadnené s tým, že sa brala aj nejaká rezerva v prípade nezaplatenia, 

aby bol príjem reálny. Je rozpočtovaný aj príjem z dotácie na financovanie opatrovateľskej 

služby, tento projekt ešte nemáme schválený. 

 

Primátor mesta uviedol, že budeme robiť všetko preto, aj čo sa týka miest a obcí, aby vláda 

uvoľnila prostriedky, aby boli dofinancované samosprávy. Dnes sme hľadali spôsoby, aby vláda 

zobrala škôlky tak ako sú školy, aj školské kluby detí a školské jedálne, ale peniaze aby ostali, 

to je jedna z možností. Bojujú za to, aby sa zvýšila DPH o 1 %, tým by nám vyrovnali rozpočet, 

ale nie je to na investičné veci. 

Mgr. Moncoľová podotkla, že to zvýšenie DPH zaplatíme my.  

Primátor odpovedal, že áno, ale cez samosprávy to vrátime ľuďom.  

Ing. Kiráľová uviedla, že materiál sme dostali, poďakovala Ing. Trnavskej a ocenila náročnú 

prácu pri zostavení návrhu rozpočtu. Niektoré položky boli vypustené a rozpočtové opatrenia 

aj v budúcom roku určite budú. Pripomienky mali vo finančnej komisii, takisto z pracovného 

stretnutia a od Ing. Vaculu. Materiál od technických služieb bol taký, ako poskytovali, nikdy to 

nebolo v poriadku, ale boli informácie, koľkí zamestnanci prejdú. V programe 10. je navýšenie, 

aj tá časť v programe 6.1. Vieme, ako bol vysúťažený zber, odvoz a uskladnenie odpadu, je na 

lepšej cene, ako boli technické služby v r. 2023, takže by nám to malo pomôcť, aj keď je tam 

inflácia, ktorá hrozí, je to zabudované v zmluve. V každom prípade by dala do pozornosti aj pri 

investíciách, niektoré stále plánujeme a nerealizujeme, peniaze sa prejedia, tak treba dať na to 

veľký pozor, zamerala sa hlavne na cyklotrasy, začali sme o tom hovoriť na začiatku roku 2020, 

dali sme peniaze aj do projektovej dokumentácie, aj do výkupu pozemkov a vždy sa to len 

presúvalo.  

Ing. Maciaková sa opýtala, skadiaľ by sme mali toľko prebytku a skadiaľ by sme teraz plánovali 

– toľko k „prejedeniu“. 

Mgr. Petrok reagoval, že plánujeme niečo v rozpočte, konzultoval s Ing. Vaculom aj cyklotrasy. 

Tri roky to plánujeme a nezačneme k tomu nič robiť, tak načo niečo plánujeme, keď sa 

nechystáme niečo robiť, od roku 2020 je tam stále naplánované 20 tisíc a nevie, či sme nejaký 

pozemok kúpili, aspoň scelili nejakú časť pozemku, aby sme niekde začali. Nemá problém, keď 

sa tam schváli aj 30 tisíc, keď nám bude treba pozemky. 

Ing. Kiráľová uviedla, že bolo aj pracovné stretnutie. V každom roku od r. 2020 sme tam 

plánovali prostriedky, peniaze sa možno presunuli na iné investície, v tomto roku je investícií 

viac, lebo prechádzajú z minulých rokov. Máme tak našpanovaný rozpočet, že peniaze, ktoré 

prídu, idú na rozvoj mesta minimálne, keby nie prostriedky z predchádzajúcich rokov, tak 

neurobíme v podstate nič. Preto hovorila o cyklotrase, peniaze rozpočtujeme, ale keby sme 
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robili priebežne, tak máme urobené, ale my nemáme ani urobené a ani peniaze nemáme. Takisto 

bolo obdobie, keď sme dávali na elektroinštaláciu mestského úradu, pravidelne každý rok vyše 

90 tisíc, od r. 2020 sa to vypustilo. Cyklotrasy v rozpočte boli aj sú, ale urobené je minimálne. 

Možno kolegovia, ktorí boli na stretnutí so zástupcami VÚC, vedia, že je tu aj táto príležitosť 

pomoci od nich pri zabezpečení a majetkovoprávnom vysporiadaní. Je to zložité, ale menšie 

mestá to zvládnu, takže aj my by sme sa mali k tomu dostať a robiť, štúdia je, vieme, že okruhy 

máme, tak len ich zabezpečiť. 

Mgr. Brádňanský doplnil, že sme mali stretnutie s krajským cyklokoordinátorom, vieme že na 

BBSK je vytvorené oddelenie, ktoré sa tomu venuje, pretože sa pôjde do týchto ekologických 

vecí a cyklodoprava v kraji bude jedna z priorít. Toto oddelenie vzniklo na to, aby 

komunikovalo so samosprávami a pomáhalo im vytvárať podklady. Potom prídu výzvy 

z Európskej únie a dôležité je byť pripravený. Čo je pre nás gro, že máme už projektovú 

dokumentáciu, aspoň základ a že vieme, kadiaľ má ísť trasa a dokonca časť tej trasy je napojená 

na kostrovú sieť BBSK, čiže niečo by teoreticky do budúcna vedelo ísť aj z ich finančných 

zdrojov. Máme zamestnaného koordinátora na cestovný ruch, takže jeho povinnosťou by malo 

byť čo najskôr vybavovať, chodiť za ľuďmi a skúšať keď aj nie že odkúpiť pozemky, ale 

minimálne povolenie. Pokiaľ by sa jednalo o cyklotrasu, kde by bol postavený cyklochodník, 

tam musíme vlastniť pozemok. Na cyklotrasu, vyznačenú v teréne, stačí povolenie. 

Primátor mesta informoval, že s najväčšou pravdepodobnosťou pozemky, ktoré patria  

slovenskému pozemkovému fondu, prejdú na požiadanie pod obce a mestá bezplatne. 

Ing. Vacula doplnil, že preto, že sme mali stretnutia s krajskými koordinátormi, tak preto to išlo 

do tohto rozpočtu, aby sa v tom pokračovalo. Od nového roka sa chceme tomu venovať, preto 

sme potrebovali aj mať nejakú oporu v rozpočte.  

Ing. Kiráľová povedala, že tá opora bola každý rok, okrem roku 2023. 

Ing. Vacula odpovedal, že finančná možno áno, ale nie pracovná. 

Mgr. Petrok potvrdil, že sme to vždy v rozpočte schválili.  

Ing. Vacula odpovedal, že áno, len sme sa pracovne nedokázali k tomu dostať. 

Ing. Kiráľová odpovedala, že v každom prípade bude rada, keď aj tam postúpime ďalej a nejaký 

okruh sa spraví. Informovala, že všetky pripomienky k návrhu rozpočtu boli zhrnuté do 

záverečnej úpravy, finančná komisia ho berie na vedomie tak ako aj stanovisko hlavnej 

kontrolórky a doporučuje rozpočet so všetkými pripomienkami schváliť, aj keď vieme, že 

program 10. je zložitý a budeme sa musieť k nemu vrátiť a budeme ho pravidelne sledovať 

takisto ako to bolo u technických služieb. 

Mgr. Moncoľová uviedla, že ako v komentári vyhodnotila Ing. Trnavská, že vývoj verejných 

financií je veľmi zlý a ak máme zo všetkých členských štátov EÚ najhorší rozpočet – verejné 

zdroje, tak to určite má dopad aj na samosprávy a napriek tomu, že  bežné výdavky aj príjmy 

stúpajú, stále je náročné rozdeliť ich, aby všetky služby boli pokryté. Čerpá z toho, čo nám dala 

vedúca finančného oddelenia, ktorá hovorí o tom, že výdavky materských škôl značne 

prekračujú hodnoty financovania z podielových daní a vlastných príjmov. Školstvo tvorí 44 % 

z celého rozpočtu, čiže vieme, kam tie peniaze idú, takmer polovica ide na školy, je to dôležité 

povedať. Je rada, že aj tento rok sa možno podarí navýšiť aj príspevok na stravovanie 

dôchodcov pri tom všetkom, že sme zvyšovali aj dane z nehnuteľnosti, lebo iná možnosť 

nebola. 

Mgr. Pliešovský uviedol, že keď si s Ing. Trnavskou prvýkrát sadli k rozpočtu a povedala mu, 

že schodok je 400 tisíc a treba nám škrtať, dozvedel sa, že medziročný nárast výdavkov pre 

materské školy je 100 tisíc, čo sú pre neho neskutočné peniaze, čiže bavíme sa aj o tom, ako 

škôlky riešiť. Z príspevkov pre predškolákov už nevedia, čo kúpiť, aby len strovili peniaze. 

Nech by dostali finančné prostriedky, ale  by boli nejakým percentom limitované, na použitie 

trebárs na energie atď., lebo naozaj sa potom kupujú zbytočnosti. Informoval, že aj dnes sme 

rokovali, či peniaze z rezervného fondu by boli použiteľné aj na bežné výdavky. 
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Mgr. Moncoľová uviedla, že prostriedky na predškolskú pedagogiku sú vyčlenené a viazané, 

ale sú tam aj iné náklady, možno treba prehodnotiť, ako sú príspevky využívané, sprehľadniť 

to a možno sa na to aj z iného uhla pozrieť.  

Mgr. Brádňanský poďakoval Ing. Trnavskej a všetkým, ktorí pracovali na rozpočte, lebo 

prehľady, ktoré nám dodávajú, sú prehľadné, komentár je k veci. 

Ing. Trnavská informovala, že chcela aj zredukovať niektoré ukazovatele, ešte uvidíme, aj 

v súvislosti s novým oddelením, či niektoré programy napríklad nezlúčime, alebo niečo 

nevypustíme. 

Mgr. Moncoľová uviedla, že predpokladáme značné pohyby v zmysle rozpočtových opatrení 

na príjmovej aj výdavkovej strane. 

Mgr. Pliešovský povedal, že je šťastný, že končí tento rok, preplávali sme ho pomerne dobre, 

čo sa týka financií, hoci zo začiatku roka mal obrovské obavy kvôli energetickej kríze 

a zvýšeniu inflácie. Podarilo sa niečo dostať aj z externých zdrojov, na platy, na Ukrajincov, 

zmenila sa pôžička na nenávratnú, získali sme nejaké kompenzácie za elektrickú energiu a teraz 

sme dostali ďalších 47 tisíc. Tým, že sú intenzívne rokovania spolu s vedúcim oddelenia 

výstavby aj pri rekonštrukcii cesty I. triedy, keď sa vyskytne problém, ako je napríklad 

kanalizácia od Robotníckeho domu po knižnicu, ktorá patrí v podstate nám, ušetríme 

prostriedky rokovaním, aby to vymenila firma v rámci rekonštrukcie komunikácie, tak sme za 

to vďační. To isté pri výmene obrubníkov, vyrokovali a ušetrili sme mestu 660 tisíc a porobia 

sa chodníky až do Likiera. Je to pre nás veľmi významné, že nemusíme tieto prostriedky hľadať 

v našich rozpočtoch. Budúci rok bude horší, ale pevne verí, že to spolu a v kľude musíme 

zvládnuť kvôli obyvateľom tohto mesta. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/232/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Programový rozpočet mesta Hnúšťa na roky 2024 – 2026 

 

A/     b e r i e  na vedomie predložený materiál : 

 Návrh rozpočtu mesta Hnúšťa na roky 2024 – 2026 

 

B/     s c h v a ľ u j e : 

Rozpočet mesta Hnúšťa na rok 2024 v navrhovanej programovej štruktúre vrátane 

rozpočtov rozpočtových organizácií a príspevkov príspevkovej organizácii mesta v 

súlade s ustanovením § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

a § 4 ods. 4 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

v znení neskorších predpisov s nasledovnými úpravami vo zverejnenom návrhu 

rozpočtu na základe vyhodnotenia pripomienkového konania: 
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Tieto úpravy budú zahrnuté v textovej a tabuľkovej časti schváleného programového 

rozpočtu na r. 2024 – 2026. 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 8/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 9: Plán práce mestského zastupiteľstva na I. polrok 2023 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že materiál bol zaslaný. V budúcom roku 

budeme operatívne jednať, bude trošku horší, ako bol tento. K návrhu plánu nemal nikto 

pripomienky.  

 

 

 

Výdavková časť rozpočtu:

program položka text
pôvodný návrh 

rozpočtu
úprava 

návrh 

rozpočtu po 

úprave

1.2.1 630 Výkon funkcie primátora - tovary a služby 5 000 € -1 000 € 4 000 €

2.3 633 Činnosť orgánov mesta - participatívny rozpočet 0 € 8 000 € 8 000 €

3.4 710 Rekonštrukcia BJ Clementisa 250 30 000 € -16 200 € 13 800 €

3.4 710 Spoluúčasť na nové projekty, iné investície ( napr. hrobové miesta) 35 000 € 16 200 € 51 200 €

3.4 710 Rekonštrukcia obradnej siene MsU 15 000 € -15 000 € 0 €

3.4 710 Stojiská na kontajnery a chodník na ul. Vansovej 0 € 15 000 € 15 000 €

7.1 641 Mestské kultúrne stredisko - bežná prevádzka 180 000 € 6 000 € 186 000 €

7.1 641 Mestské kultúrne stredisko - Dni mesta 17 000 € -2 000 € 15 000 €

7.2 630 Kultúrne podujatia - Dni mesta 7 000 € -2 000 € 5 000 €

7.4 642 Podpora športu - dotácie združeniam 40 000 € 7 000 € 47 000 €

9.2.1 642 Príspevok na stravovanie dôchodcov 5 500 € 1 000 € 6 500 €

10.1.3 610,620 Oddelenie služieb mesta Hnúšťa - zber BRO - mzdy a platy 14 300 € 14 650 € 28 950 €

10.1.3 630 Oddelenie služieb mesta Hnúšťa - zber BRO - tovary a služby 5 700 € 2 700 € 8 400 €

10.3.1 610,620 Oddelenie služieb mesta Hnúšťa - MŠH - mzdy a platy 78 400 € -12 000 € 66 400 €

10.3.1 630 Oddelenie služieb mesta Hnúšťa - MŠH - tovary a služby 34 000 € -3 000 € 31 000 €

10.4 610,620 Oddelenie služieb mesta Hnúšťa - VO - mzdy a platy 29 300 € -14 650 € 14 650 €

10.4 630 Oddelenie služieb mesta Hnúšťa - VO - tovary a služby 12 700 € -2 700 € 10 000 €

11.1 633001 Administratívna a ostatná činnosť mesta - interiérové vybavenie 3 000 € -2 000 € 1 000 €

Úprava spolu

- bežný 

rozpočet 0 €

Úprava spolu

- kapitálový 

rozpočet 0 €

Úprava spolu 0 €

Zmeny v textovej časti rozpočtu:

V podprograme 1.3 Kontrola - opraviť merný ukazovateľ počtu vykonaných kontrol na hodnotu 8

Návrhy na úpravy 

v navrhovanom rozpočte na r. 2024 - 2026 

- pripomienkové konanie
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Ing. Danka Kiráľová prečítala návrh na uznesenie č. 16/233/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Plán práce mestského zastupiteľstva na I. polrok 2024 

 

a/ schvaľuje: 

Plán práce mestského zastupiteľstva na 1. polrok 2024 

 

b/ poveruje: 

Mestský úrad zverejniť plán práce mestského zastupiteľstva na webovej stránke mesta do 3 dní 

od vykonateľnosti uznesenia 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie. Na 

hlasovaní nebola prítomná poslankyňa Hilda Ginisová. Počet prítomných poslancov je 7. 

 

Za: 7/  Mgr.Viktor Brádňanský, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína 

Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 10: Plán práce hlavnej kontrolórky mesta na I. polrok 2023  
 

Prednostka úradu Ing. Maciaková informovala, že pani hlavná kontrolórka napísala svoj plán 

kontrolnej činnosti na I. polrok 2024 na výkon kontroly, urobila si plán na 4 kontroly: kontrola 

plnenia uznesení MsZ Hnúšťa, kontrola vyúčtovania dotácií z rozpočtu mesta, kontrola 

príjmovej časti rozpočtu, ďalej kontroly, o ktoré požiada primátor alebo zastupiteľstvo, 

vypracovanie stanovísk a správ. 

Primátor mesta uviedol, že pevne verí, že navštívime hlavnú kontrolórku a uvidí sa, ako budeme 

pokračovať. 

Ing. Kiráľová odporučila tento bod programu presunúť na prerokovanie po stretnutí u pani 

kontrolórky. V každom prípade nie je tu, nevie sa k tomu vyjadriť. Schvaľovali sme aj plán 

práce na 1. polrok 2023, ešte sme k tomu, čo kontrolórka predložila, aj doplnili, čo nám treba 

spraviť. Z tých úloh nebolo spravené nič a v tomto pláne ich ani nepresunula, ani nepožiadala 

o ich zrušenie, vie dobre, že takto to nemôže nechať. Preto navrhuje tento bod presunúť až po 

stretnutí a úlohy, ktoré sú nespravené z roku 2023, doporučuje priložiť k tomuto plánu práce na 

I. polrok 2024. Pri rozpočte sme odporúčali urobiť z tých štyroch minimálne 8 kontrol, pretože 

úväzok hlavnej kontrolórky je 0,8 a nemôžeme si dovoliť takto hazardovať s peniazmi, že má 

4 a nie je urobené nič. Berie, že je teraz na PN, situácia je aká je, ale budeme sedieť aj po našom 

stretnutí, preto tento bod navrhuje presunúť na rokovanie v januári. Máme dve možnosti 

riešenia, ako hovorí zákon o obecnom zriadení, § 15, je možné zriadiť kontrolnú komisiu na 

zastupovanie hlavného kontrolóra, určí sa počet členov a vymedzia sa úlohy,  alebo v zmysle 

zákona o finančnej kontrole poverením minimálne dvoch zamestnancov úradu. Toto všetko by 

sme mali riešiť na januárovom zasadnutí.  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o poslaneckom návrhu Ing. Kiráľovej 

presunúť tento bod na januárové zasadnutie mestského zastupiteľstva: 
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Za: 8/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa:  

 

 

K bodu 11: Prejednanie odporúčaní komisie na ochranu verejného poriadku 

Predsedníčka komisie na ochranu verejného poriadku Bc. Erika Morová informovala, že sú to 

uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia komisie, ktoré nemohla predložiť na minulom 

zastupiteľstve, nakoľko bola zo zdravotných dôvodov mimo Hnúšte. Predkladá dve 

odporúčania komisie, ktoré dostali poslanci mailom a boli aj v zápisnici. Komisia na ochranu 

verejného poriadku odporúča schváliť predloženie technickej evidencie miestnych komunikácií 

(pasportu) po jej ukončení komisii na ochranu verejného poriadku Mestského zastupiteľstva 

v Hnúšti. Keď sa robil pasport, keďže nebola žiadna verejná diskusia a každý vidí nejako inak, 

čo potrebuje, napríklad retardér atď., tak by chceli potom vidieť, ako spraví firma, ktorá to 

určite zvládne dobre a keď by bolo treba niečo doplniť, tak by dali pripomienky.  

H. Ginisová sa opýtala, či komisia chce pripomienkovať to, čo navrhne firma.  

Bc. Morová odpovedala, že áno, iba pokiaľ bude treba.  

H. Ginisová sa opýtala, či myslí, že sú zdatní tak, že by to vedeli korigovať a či pochybuje 

o nejakých profesionáloch, zrejme oni vedia, čo kde môže byť. 

Bc. Morová odpovedala, že by to radi videli, mohla byť aj verejná diskusia k tomu, čo, kde. 

Napríklad sa stretla s tým, že niekde chceli retardéry a boli zobraté. 

Primátor mesta uviedol, že z celého množstva retardérov boli 2/3 osadené nezákonne. Predsa 

existuje šírka komunikácie, povrch komunikácie, hustota obyvateľstva, pešia zóna, obytná zóna 

atď. Tam to nemôžeme nechať na verejnú diskusiu. My môžeme posúdiť, že toto by bolo 

vhodné a opýtať sa odborníkov, ktorí budú dopravný pasport tvoriť. Ide o to, že aj typy 

spomaľovačov sú rôzne, napr. vankúšové sú citlivejšie k autám. Vie, že je dôležité mať ich pri 

školách a školských zariadeniach, to berie. Nemôže sa to osádzať na ceste I. triedy a na ceste 

II. triedy schvaľuje okresná správa ciest. Toto by na svojvôľu občanov nenechával, čo bolo 

doteraz. Preto sa niektoré dávali dole, pretože nemali opodstatnenie. Napríklad taký 

spomaľovač na Partizánskej ulici tvoria okrasné dreviny, ktoré sú v cestnej komunikácii. 

Spraviť z toho dvojsmerku, nechať tam tie stromy a vložiť do toho retardér je úplný nezmysel. 

Bc. Morová uviedla ako ďalší príklad značku medzi školou Klokočova a bankou, tá je tam 

neplatná, tak len to pozrieť, či je to stade vyňaté. 

Primátor mesta odpovedal, že už teraz máme návrh, bude to jednosmerka, v ktorej bude zákaz 

vjazdu s dodatkovou tabuľou a stopka s výjazdom na Francisiho ulicu. Toto všetko poriešia 

odborníci. Môžeme sa dohodnúť, že môžeme to pripomienkovať, kde sú potreby, nemôžeme sa 

obracať chrbtom k ľuďom, ale nemôžeme to nechať na svojvôli. 

H. Ginisová povedala, že nielen komisia na ochranu verejného poriadku, možnože aj iná 

komisia. Opýtala sa, prečo toto máme schvaľovať uznesením pre jednu komisiu. 

Ing. Vacula povedal, že by sa to malo brať na vedomie, takto sa obchádza organizačný 

a rokovací poriadok.  

Mgr. Moncoľová odporučila vyžiadať materiál na komisiu a tam to riešiť, na komisii majú 

uznesenie.  

Ing. Kiráľová uviedla, že na internete visí už faktúra za pasport, tak teraz ako sa ide 

pripomienkovať, keď je už spravený.  

Bc. Morová odpovedala, že to malo byť už predtým.  

Ing. Vacula vysvetlil, že pasport je pasport, to nie je, že teraz do toho si hocikto hocičo povie. 

Bc. Morová povedala, že veľa vecí je nelegálne, Ing. Vacula odpovedal, že to bude riešiť 
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pasport. 

Ing. Maciaková upozornila, že pasport schvaľuje dopravný inšpektorát. 

Bc. Morová sa opýtala, či sa bude dať pripomienkovať dodatočne.  

Primátor mesta odpovedal, že nevie, či sa bude dať zasahovať do pasportu. 

Ing. Vacula povedal, že každý zásah musí prejsť projektovou dokumentáciou, ktorú spraví 

niekto, kto je oprávnený na dopravné značky alebo značenia, všetko to musí ísť cez 

schvaľovanie na dopravný inšpektorát a potom to môže skončiť v pasporte. 

Bc. Morová uviedla, že aj keď by sme nechali tie retardéry, ktoré sme nechali, tak nech sa 

zlegalizujú. 

Primátor mesta odpovedal, že dopravný inšpektorát eviduje len dva. Obidva sú zbytočné v zóne 

40 alebo 30. 

Bc. Rohárik povedal, že keď pasport bude, všetci to budeme vidieť.  

Primátor odpovedal, že komisia si to výslovne vyžiadala, berieme na vedomie. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/234/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu : 

Prejednanie odporúčaní komisie na ochranu verejného poriadku 

a/ berie na vedomie: 

žiadosť o predloženie technickej evidencie miestnych komunikácií (pasportu) po jej ukončení 

komisii na ochranu verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Hnúšti 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 7/  Mgr.Viktor Brádňanský, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína 

Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 1/ Hilda Ginisová 

Bc. Morová uviedla, že už minule sme hovorili o väčšej propagácii triedenia odpadu, aj komisia 

odporúča spracovať spôsob stimulácie triedenia komunálneho odpadu pre občanov a zvýšiť 

propagáciu triedenia odpadov. Hovorili sme, že sa budú znova dávať kompostéry, že by sa to 

prediskutovalo vo výboroch mestských častí, kde to ľudia chcú. 

Primátor odpovedal, že to, čo sa zaplnilo, vytekalo a smrdelo to. Jednoducho treba tam mať 

človeka, ktorý sa o to bude starať. Zo zákona to musíme osadiť. Nevieme, či štát bude platiť 

stojiská pre všetky mestá, v tom prípade nám to ušetrí peniaze, nedávali sme to ani do rozpočtu. 

Na stojiská chceme dať plagáty a propagačný materiál. Nemáme ešte zavedený zber použitého 

oleja, je len možnosť na čerpacej stanici. Toto sa bude komplexne riešiť budúci rok, má záujem 

hovoriť s pánom ministrom, čo sa chystá ďalej, bude o tom informovať niekedy koncom 

budúceho mesiaca. Ing. Černák dostal do úloh zvýšenie propagácie. Letáky nebudú do každého 

vchodu, ale na stanoviská, kde sa nosí odpad. 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/235/2023: 
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Mestské zastupiteľstvo k bodu : 

Prejednanie odporúčaní komisie na ochranu verejného poriadku 

 

a/ berie na vedomie: 

žiadosť o spracovanie spôsobu stimulácie triedenia komunálneho odpadu pre občanov a 

zvýšiť propagáciu triedenia odpadov 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 7/  Mgr.Viktor Brádňanský, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína 

Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 1/ Hilda Ginisová 

 

 

K bodu 12: Návrh VZN o podmienkach držania psov na území mesta  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský uviedol, že predkladá tento návrh, pretože mu pripadá 

zbytočné, že máme platné VZN z roku 2010 a aj z roku 2014, čiže tam sa vylučujú a tým, že sa 

prijalo VZN 118/2014 a to predchádzajúce nezrušilo. Hoci nie je autorom tohto VZN, ale 

predkladá ho preto, aby vyriešil 3 veci: zrušenie neplatného VZN, ďalej sú tam 2 body pod § 9, 

takže 9 a 10 a zmena poplatku za známku pre psa, z dôvodu, že sa zmenil materiál z mosadze 

na umelú hmotu. Suma neobsahuje len cenu známky, ale aj administratívne náležitosti, stane sa 

to priemerne 3-5x do roka. Nie je to ani príjem do kasy, len aby bolo viditeľné, že je to 

spoplatnené, aby si majiteľ psa dával na to pozor, aby včas nahlásil stratu. Navrhol Bc. Morovej, 

aby sme v budúcom roku už nedávali dodatky, ale sadneme si v komisii na ochranu verejného 

poriadku v januári a spravíme nový návrh nového VZN podľa poslednej legislatívy s tým, čo si 

povieme a necháme to predložiť mestskému zastupiteľstvu na schválenie. Poprosil zahlasovať 

za tieto zmeny, aby sme do nového roku vstúpili s čistým štítom, že nemáme duálnosť a 

že máme opravené drobné veci, ktoré mali byť opravené dávnejšie. 

Bc. Morová uviedla, že včera si volali, poslala ešte pánovi primátorovi mail. Zhoda je na tom, 

že obaja chceme, aby sa všetko vo VZN opravilo. Povedala mu, že dve veci z troch sú opravené, 

ale treba dať pozor, lebo v súčasnej dobe máme s rovnakým evidenčným číslom 5/2023 dve 

VZN a to doplnok a zmena k VZN 118/2014 o podmienkach držania psov a Doplnok č. 6 

k VZN 146/2019 o výške finančných prostriedkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu, 

takže treba to dať do poriadku, toto ešte treba opraviť. 

Primátor mesta odpovedal, že jedno bolo ako návrh pod číslom 5 na aprílové zasadnutie a 

dostane nové číslo, keďže bolo stiahnuté z rokovania, nie je platné, nebolo ani vyvesené. 

Mgr. Moncoľová konštatovala, že je to pre ňu chaotické, na čo,  keď v januári máme schvaľovať 

nový dokument.  

Bc. Morová odpovedala, že sa zhodli s primátorom na tom, že nejde len o toto VZN, ale veľmi 

ťažko sa hľadá vo VZN, je to samý dodatok, takže budeme veľmi radi, keď sa to dá po jednom 

do poriadku. 

Mgr. Moncoľová konštatovala, že to sme už hovorili niekoľkokrát. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na VZN č. 11/2023: 
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Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

 sa uznáša  

na Všeobecne záväznom nariadení mesta č. 11/2023 

 o podmienkach držania psov na území mesta Hnúšťa 

 

Vyhlásené vyvesením 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na VZN: 

 

Za: 6/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček,  Mgr. 

Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržali sa: 2/ Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová 

 

K bodu 13: Vyhodnotenie projektov participatívneho rozpočtu 

 

Vedúca odd. projektového riadenia, školstva a sociálnych vecí Ing. Michaela Hroncová uviedla, 

že celý proces sa riadi podľa VZN o pravidlách participatívneho rozpočtu v podmienkach mesta 

Hnúšťa. V termíne do 31. marca bolo predložených 11 projektov, ktoré prešli administratívnou 

kontrolou, schvaľovaním vo výboroch a v júni schvaľovaním v zastupiteľstve. Po celom tomto 

výbere bola schválená realizácia 6 projektov, ktoré boli aj zrealizované tak, ako boli 

naplánované. Boli dodržané aj finančné prostriedky, ako boli schválené. Z našej strany bola 

vykonaná aj kontrola na mieste. Informovala o zrealizovaných projektoch, v materiáloch je 

priložená aj fotodokumentácia, ktorú zaslali realizátori. Boli zrealizované projekty: Skalka 

záhon, kvetinový kútik a lavičky Klokočova 736, Voda – tekutý poklad – rekonštrukcia studne 

v  m.č. Polom, Zelený dvor – Hlavná 376, Záhrada, ktorá kvitne, vonia a učí – MŠ Klokočova, 

Na Nábreží to ožíva -  ďalšia fáza na Nábreží Rimavy 457 a Oddychová zóna – V. Clementisa 

250.  

Mgr. Petrok sa vyjadril, že je rád, že pokračujeme ďalej v tomto projekte. Na pracovnom 

stretnutí Ing. Vargová spomínala, že sa plánujú nejaké zmeny, týkajúce sa týchto projektov. 

Opýtal sa, kedy bude k tomu nejaké stretnutie a čoho sa to  bude týkať. 

Ing. Hroncová odpovedala, že pracovné stretnutie mali, pripraví návrh zmeny VZN a pošle ho, 

ak chcú k tomu ešte stretnutie, môžeme sa stretnúť. V podstate ide o to, že zjednodušíme celý 

ten proces, aj hlasovania, aj výberu. Zatiaľ sme sa rozprávali, že by to malo byť formou 

hlasovania verejnosti, nielen výbory, ale bude sa môcť zapojiť každý občan Hnúšte, resp. 

možno aj mimo Hnúšte. Bude dôležité nastaviť správny systém hlasovania, aby nedochádzalo 

k tomu, že jedna osoba môže hlasovať aj viackrát. Druhá podstatná zmena bola, že by bolo 

možné predkladať projekty aj vo vyššej hodnote ako bolo teraz. Nie je vylúčené, že by sa 

schválili napr. 2 projekty po 2-2,5 tisíc. Bude to závisieť od toho, aký bude výsledok hlasovania. 

Chceli by sme dať priestor aj hodnotnejším alebo odvážnejším projektom.  

Bc. Morová sa opýtala, či takisto platí, že projekty sa musia predkladať do konca marca.  

Ing. Hroncová odpovedala, že sme sa rozprávali aj o tom, že by to bol dvojročný proces, ale 

ešte nemajú celkom ujasnené, takže bude priestor, aby sme sa k tomu ešte porozprávali. 

Mgr. Moncoľová vyjadrila súhlas, hlasovanie je o samotnej participácii. Keď sa tam niekto 

prihlási, už tým má tam svoju účasť a že sa o tom hlasuje, tak je tam vlastne prejavený záujem 

aj toho ďalšieho obyvateľstva a to je vlastne to vťahovanie občanov do rozhodovania, nie je to 

len o predložení projektu. Hlasovanie by kľudne mohlo byť aj cez portál, sú rôzne možnosti, 

hlavne treba tie mechanizmy dobre nastaviť. 

Ing. Hroncová informovala, že sa zúčastní aj školenia zameraného práve na participatívne 

rozpočty miest, takže si od toho veľa sľubuje. Komunikujeme aj s VÚC, oddelením pre 
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participáciu. Informovala ešte o zmene, doteraz bolo k projektu potrebných  minimálne 10 

obyvateľov z tej oblasti, boli to často v podstate formálne podpisy. Toto tiež dáme z toho preč, 

nebude to podmienkou, môže to byť aj partia z rôznych kútov mesta.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/236/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Vyhodnotenie projektov participatívneho rozpočtu 

A/ berie na vedomie 

- Vyhodnotenie projektov participatívneho rozpočtu mesta Hnúšťa a Informáciu o hodnotení, 

hlasovaní a realizácii projektov 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 8/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 14: Územný plán mesta Hnúšťa, Zmeny a doplnky č. 5 - schválenie 

 

Vedúci odd. výstavby, ŽP a VO Ing. Michal Vacula uviedol, že územný plán, zmena č. 5,  je 

odlišný od pôvodného zadania, ktoré bolo niekedy na jar tohto roku, z dôvodu, že tam boli 

v rámci zmeny riešené 3 lokality. Dve lokality (smerom na Klenovec a v okolí Kudlova) na 

rodinné domy alebo rekreačné účely, štátna ochrana prírody sa vyjadrila, že nesúhlasí so 

zmenou týchto lokalít kvôli biotopom, ktoré tam sú, podmieni to posudzovaním vplyvov na 

životné prostredie, ktoré by mohlo trvať až rok, s neistým výsledkom. Takže sme tieto dve 

lokality vypustili z celkovej zmeny územného plánu. Treťou lokalitou bola zmena časti 

priemyselného areálu na občiansku vybavenosť, pre OP Centrum, aby nedošlo k naťahovaniu, 

čo by z hľadiska mesta nebolo žiadúce. Toto je tá podstatná zmena, všetky ostatné veci prebehli 

v súlade s legislatívou a máme aj stanovisko krajského stavebného úradu, bolo schválené, čiže 

toto je už len formálny proces.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/237/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Územný plán mesta Hnúšťa, Zmeny a doplnky č. 5 – schválenie  

 

1. B e r i e n a v e d o m i e  

 

Územný plán mesta Hnúšťa, Zmeny a doplnky č. 5  

 

2. S c h v a ľ u j e  

 

A) Územný plán mesta Hnúšťa, Zmeny a doplnky č. 5  

 

B) Spôsob prerokovania návrhu Územný plán mesta Hnúšťa, Zmeny a doplnky č. 5 a 
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rozhodnutie o námietkach a pripomienkach vznesených pri jeho prerokovaní  

 

 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 8/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 15: Schválenie VZN, ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 5 Územného plánu 

mesta Hnúšťa mení a dopĺňa VZN č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti 

Územného plánu mesta Hnúšťa 

 

Vedúci odd. výstavby, ŽP a VO Ing. Michal Vacula informoval o VZN k územnému plánu, 

ktoré je tiež formálna časť, ktorú je potrebné schváliť. Návrh VZN bol zverejnený na úradnej 

tabuli mesta, všetko je v súlade s legislatívou. 

Ing. Kiráľová uviedla, že sme o tom už vo februári rokovali, tak či nám teraz netreba zrušiť, čo 

sme vtedy schválili.  

Ing. Vacula odpovedal, že vtedy schvaľovali, že sa ide robiť zmena a teraz sa už schvaľuje 

konkrétne územný plán, zmena č. 5. Vtedy sa schvaľovalo zadanie, len to, že ideme do tej 

zmeny č. 5 a teraz sa schvaľuje konkrétna zmena. 

Ing. Kiráľová sa opýtala, či sa do toho zapracovali ďalšie pripomienky, ktoré boli vznesené. 

Ing. Vacula odpovedal, že áno, buď sa akceptovali, alebo nie. 

Ing. Kiráľová sa opýtala, či sme nevedeli vopred, že sa tie budovy tam nebudú môcť robiť.  

Ing. Vacula odpovedal, že sme to nevedeli, k tomu sa vyjadrila len štátna ochrana prírody, prišli 

do tej lokality, nafotili si tie biotopy. My ako laici nevieme povedať, čo tam je, čo tam nie je. 

Podmienili ich súhlasné stanovisko posudzovaním vplyvov na životné prostredie, s nejasným 

výsledkom a s tým, že to mohlo trvať rok. Toto robí územný plánovač, ktorý si zoberie danú 

lokalitu, určí jej parametre a ide to na vyjadrenie všetkým organizáciám, ktoré sa majú k tomu 

čo vyjadriť – životné prostredie, banský úrad, siete, všetky možné inštitúcie. Nikto nevie 

dopredu zaručiť, kto aké stanovisko k tomu zaujme, štátna ochrana prírody zaujala také 

stanovisko, aké je.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na VZN č. 12/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

 sa uznáša  

na Všeobecne záväznom nariadení mesta č. 12/2023,  

ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 5 Územného plánu mesta Hnúšťa mení a dopĺňa 

VZN č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti Územného plánu mesta Hnúšťa  

 

Vyhlásené vyvesením 
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Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na VZN: 

 

Za: 8/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 16: Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 4/2023 

 

Vedúca odd. ekonomiky a financovania Ing. Katarína Trnavská informovala, že pôvodný návrh, 

ktorý bol zaslaný, v tom je zahrnuté navýšenie prostriedkov na úhradu projektovej 

dokumentácie cez UMR, čiže projekty na tržnicu, športovú halu a na pasport. Tieto prostriedky 

mali byť riešené formou predfinancovania, ale vzhľadom na to, že realizácia musí byť ukončená 

do konca roka, podmienky sa zrejme takto zmenili, že bude to treba zaplatiť z vlastných 

zdrojov. Niečo podobné sa týka aj kybernetickej bezpečnosti, na ktorú sme mali rozpočtované 

prostriedky, máme zazmluvnené formou dotácie. Obidve tieto aktivity sme zahrnuli touto 

rozpočtovou zmenou s tým, že budú financované čiastočne z prostriedkov predchádzajúcich 

rokov a čiastočne z refundácie na rekonštrukciu prístavby kultúrneho domu, ktorá bola 

prisľúbená, že nám v priebehu týchto dní príde vo výške približne 94 tisíc eur. K dnešnému dňu 

peniaze na účte ešte neboli, ale situácia sa tak zmenila, konzultovali sme s pani prednostkou, 

že kybernetickú bezpečnosť teraz nebudeme realizovať v tomto roku. Tým pádom tam ostala 

len projektová dokumentácia, tieto tri v hodnote 57 tisíc eur, ktoré je možné vykryť aj bez toho, 

aby sme navyšovali prostriedky predchádzajúcich rokov, čiže z úspory na pozemok Lidl, čo 

sme mali vyčlenené v rozpočte a čo sme mali vyčlenené na revitalizáciu vnútroblokov. 

V budúcom roku by malo byť tých 57 tisíc refundovaných, vo výške asi 95 %. Toto všetko 

riešila doobedu o 11., takže tieto podklady už poslanci nemajú, jedno vyhodnotenie dala Ing. 

Kiráľovej, môžeme to ešte nakopírovať. Dnes nám prišla faktúra od Brantnera na uskladnenie 

a nakladanie s odpadom na obdobie polky novembra, čo už má podpísanú zmluvu mesto 

s Brantnerom. Na minulom zastupiteľstve sme schvaľovali zmenu rozpočtu vo výške 11500, 

pol mesiaca nákladov, ktoré platili technické služby doteraz, čiže odhadom sme napočítali tú 

sumu a faktúra nám prišla za vyše 17 tisíc eur s tým, že sa vyvážali aj veľkokapacitné 

kontajnery zo zberného dvora, ktoré tam boli nahromadené zrejme za dlhšie obdobie a bolo to 

treba zlikvidovať, čiže zmena rozpočtu, ktorú sme schvaľovali na minulom zastupiteľstve, už 

dnes nepostačuje. Navrhla z úspory na energiách, kde sme mali vytvorenú rezervu, že by sa 

dalo presunúť na úhradu tejto faktúry, ale berie aj to, že je to naozaj riešené na poslednú chvíľu. 

O 5200 eur vyššia faktúra ako máme v rozpočte, je dosť a aj to je dôsledok, aký máme výsledok 

doterajšieho hospodárenia. Nie je to len za pol mesiaca za bežný zber, ale aj likvidácia 

nahromadeného odpadu. Rozdiel sa môže zaplatiť aj v budúcom roku, podľa toho, ako poslanci 

rozhodnú. 

Ing. Kiráľová uviedla, že je to pravda, v každom prípade aspoň vidíme, ako efektívne fungovali 

technické služby počas celého roka a ešte aj na konci roka, keď to, čo sa má robiť priebežne, 

zabezpečia, keď je už zmluva uzavretá s mestom, čiže mesto nech platí, takže nás to zasiahlo 

za vývoz veľkoobjemových kontajnerov v sume 5200 eur. Na komisii mali pôvodný návrh, 

ktorý hovorí aj o kybernetickej bezpečností, potom prišiel ďalší návrh bez tohto, potom ďalší, 

ktorý hovorí aj o všeobecných službách s nakladaním s odpadom. Je na nás, ako sa 

rozhodneme, v každom prípade by to riešila v tomto roku, mal by to byť výdavok tohto roku, 

sú to veci technických služieb, ktoré riešili na technických službách v období, keď si to mali 

financovať zo zdrojov, ktoré mali. Dnes majú ďalšiu sekeru, ktorú prebralo mesto. Stotožňuje 
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sa so všetkými, ktorí boli za to, aby sa technické služby zrušili a prešli pod mesto. 

Transparentnosť financovania treba zabezpečiť, lebo donekonečna len hovoriť o tom 

a nekonať, to by sme si fakt urobili problém. Navrhuje schváliť ten druhý, opravený návrh na 

uznesenie s položkami  57 tisíc na projektovú dokumentáciu a 5200 na nakladanie s odpadom. 

Mgr. Moncoľová sa opýtala, či sú to veľkokapacitné kontajnery, ktoré sú na zbernom dvore, tie 

boli už pred štvrťrokom preplnené.  

Ing. Vacula odpovedal, že to majú robiť priebežne, ale oni to zbierajú. 

M. Macháček sa opýtal na peniaze, ktoré sme na minulom zastupiteľstve schválili pre technické 

služby, či to prebehlo tak, ako malo.  

Ing. Trnavská odpovedala, že peniaze boli poskytnuté na ten bankový účet, tak ako sa to 

schválilo, aj úhrady prebehli stadiaľ, nevie, či všetky, vyúčtovanie zatiaľ nemá. K poistnému 

plneniu vyúčtovanie a úhradu poslali. 

Ing. Kiráľová doplnila, že dali pripomienku z decembrovej finančnej komisie, tak možno to 

urobia do konca roka. Dôležité je, že tie peniaze odišli.  

Ing. Trnavská povedala, že nevie, či všetky, je tam limit na internetový prevod. Videla, že tam 

boli pohyby, ale bol tam ešte nejaký zostatok, s pani Szȍkeovou sa rozprávala. 

Ing. Kiráľová doplnila, že si to vieme všetko skontrolovať.  

Ing. Trnavská povedala, že uznesenie dostali, takže vedeli, čo je ich povinnosťou. 

Mgr. Petrok sa vyjadril, že súhlasí, aby sa finančné zdroje použili zo zostatku na energie. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/238/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Zmena rozpočtu RO č. 4/2023 
 

A/   b e r i e  na vedomie predložený materiál Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým 

opatrením č. 4/2023 

 

B/     s c h v a ľ u j e  zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 4/2023  v súlade s § 14 ods.  2 

písm. a) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení 

neskorších predpisov 

 

Zmena rozpočtu je vykonaná navýšením rozpočtu na financovanie vypracovania  

projektových dokumentácií  rekonštrukcie tržnice, športovej haly a passportu dopravy 

v celkovej hodnote 57 000 €. Financovanie týchto výdavkov formou refundácie je zabezpečené 

na základe zmluvy o poskytnutí NFP zo dňa 11. 5. 2023 v rozsahu 95 % hodnoty projektu po 

ukončení verejného obstarávania. Na vykrytie časového nesúladu je financovanie zabezpečené 

z úspory prostriedkov predchádzajúcich rokov z nečerpanej vratky kapitálovej dotácie na 

pozemky LIDL vo výške 27 500 € a z revitalizácie vnútroblokov vo výške 29 500 €.  

Z dôvodu zvýšených výdavkov na odvoz a zneškodnenie odpadu, ktoré malo byť 

zabezpečené prostredníctvom TSMH, je krytie týchto výdavkov navrhnuté z úspory 

prostriedkov na energie v podprograme 11.1 vo výške 5 200 €.   

Toto rozpočtové opatrenie nebude mať vplyv na výšku prebytku/ schodku bežného, 

kapitálového rozpočtu a finančných operácií podľa rozpisu v tabuľke. 
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Príjmová a výdavková časť rozpočtu ( v eurách) 

 

 
 

 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 8/  Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. 

Katarína Moncoľová, Bc. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Od 15.55 hod. nebol na zasadnutí mestského zastupiteľstva prítomný poslanec Mgr. Viktor 

Brádňanský. Počet prítomných poslancov je 7. 

 

 

K bodu 17: Rôzne -  Organizačno-technické a finančné zabezpečenie Vianočných trhov 

a podujatí v roku 2023 a vítania Nového roka 2024 

 

H. Ginisová k tomuto bodu uviedla, že kultúrne stredisko nezabezpečovalo trhy ani 

organizačne, ani technicky, to mala na starosti Ing. Hroncová a vítanie nového roka takisto 

nemajú oni na starosti.  

Primátor mesta povedal, že sa dohodol s pani riaditeľkou, že tú druhú časť povie on. Tak to 

urobíme po Novom roku, zhodnotíme aj po finančnej stránke, čo to prinieslo, aké boli benefity 

vianočných trhov, koľko bolo koncertov, ako sa vyzbieralo, koho sme odmenili a ako šetrne 

pristupujeme aj k vítaniu nového roka, budeme mať niečo netradičné, budeme mať punč, bude 

hudba a svetelná hudba a zapálime si spoločne prskavky, aby sme čo najmenej poškodili životné 

prostredie. 

H. Ginisová povedala, že v bode sa uvádzajú podujatia v roku 2023, ale MsKS predsa predkladá 

o svojej činnosti siahodlhé správy, aj finančné vyúčtovanie, aj všetko, takže tomuto bodu vôbec 

nerozumie. Ak chce primátor zhodnotenie vianočných trhov, to musí urobiť mestský úrad, ktorý 

ich financoval a organizoval a nie riaditeľka MsKS. Vítanie nového roka takisto. 

Primátor odpovedal, že to dáme dohromady . 

M. Karasová doplnila, že pani riaditeľka sa už ospravedlnila, musela odísť, ale my sme sa o 

tomto rozprávali, keď bol tento bod daný do programu. Bod je z plánu práce, takto to bolo 

schválené, ale ona hneď povedala k tým trhom a vítaniu nového roka, že to nie je jej 

kompetencia. 

Primátor mesta odpovedal, že áno, dohodli sa, že sa podelia. 

Ing. Hroncová sa ponúkla, že môže povedať k tomuto bodu. 

 

 

Zvýšenie Zníženie

3.4 717002 06.2.0 46 Revitalizácia vnútroblokov 99 200,00 0,00 29 500,00 69 700,00

3.4 719014 06.2.0 46 Vratky kapitálových dotácií - pozemok LIDL 146 335,00 0,00 27 500,00 118 835,00

3.4 716 06.2.0 46 Projektové dokumentácie - UMR 0,00 57 000,00 0,00 57 000,00

6.1.1 637004 05.1.0 41 Všeobecné služby - nakladanie s odpadom 14 580,00 5 200,00 0,00 19 780,00

11.1 632001 01.1.1 41 Energie 52 590,00 0,00 5 200,00 47 390,00

Prebytok(+)/ schodok(-) bež. rozp. 0,00 5 200,00 5 200,00 0,00

Prebytok(+)/ schodok(-) kapit.rozp. 0,00 57 000,00 57 000,00 0,00

Prebytok (+)/ schodok (-) fin.oper. 0,00 0,00 0,00 0,00

Celkové rozpočtové hospodárenie 0,00 62 200,00 62 200,00 0,00

Návrh zmeny Rozpočet 

po úprave

Prog./

Podpr./
EK FK zdroj Druh príjmu a výdavku 

Aktuálny 

rozpočet
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Mgr. Moncoľová navrhla napísať nejaké vyhodnotenie do Hnúšťanského hlasu. 

Ing. Kiráľová doplnila, že tak ako robíme za Dni mesta, tak aj Vianoce a Nový rok. 

Bc. Rohárik poďakoval Ing. Hroncovej za organizáciu vianočných trhov, aj ľudia boli spokojní 

a páčilo sa im to. Do budúcna môžeme uvažovať, že to bude trvať viac dní. 

H. Ginisová podala návrh na presunutie tohto bodu.  

 

Primátor mesta dal hlasovať o presune a inej forme informácie o vianočných akciách podľa 

návrhu H. Ginisovej a Mgr. Moncoľovej: 

 

Za: 7/  Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. 

Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

 

Rôzne – Predĺženie platnosti Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Hnúšťa na 

roky 2018 - 2023 
 

Vedúca odd. projektového riadenia, školstva a sociálnych vecí Ing. Michaela Hroncová uviedla, 

že tento návrh je vlastne len zabezpečenie kontinuálnej platnosti komunitného plánu sociálnych 

služieb, nakoľko ho máme schválený do konca roku 2023, podľa zákona by sme boli aj my, aj 

prijímatelia sociálnych služieb, obmedzení v určitých veciach, takže predložila návrh na jeho 

predĺženie na rok 2024 s tým, že v januári – februári začíname s prípravou nového komunitného 

plánu, resp. aktualizáciou. Ak všetko pôjde podľa plánu, tak niekedy koncom júna by sme ho 

radi predložili na rokovanie. Do doby schválenia nového komunitného plánu navrhujeme 

predĺžiť platnosť súčasného komunitného plánu. Nedalo sa nám to súbežne, lebo teraz robíme 

s PHSR. Dnes bol predkladaný na posúdenie na okresný úrad, odbor životného prostredia, bol 

zverejnený na pripomienkovanie aj na stránke, neprišli žiadne pripomienky. Keď príde 

vyjadrenie, predložíme PHSR na schválenie zastupiteľstvu. Potom začneme s 

prípravnými prácami na novom komunitnom pláne. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 16/239/2023: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Rôzne - Predĺženie platnosti Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Hnúšťa na 

roky 2018 – 2023  

 

A/ berie na vedomie  

- predloženú dôvodovú správu  

 

B/ schvaľuje  

- predĺženie platnosti Komunitného plánu sociálnych služieb Mesta Hnúšťa 2018 – 2023 do 

doby schválenia nového, resp. aktualizovaného Komunitného plánu sociálnych služieb mesta 

Hnúšťa, najdlhšie však do 31.12.2024 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 
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Za: 7 Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Michal Macháček, Mgr. Katarína Moncoľová, Bc. 

Erika Morová, Mgr. Marián Petrok,  Bc. Filip Rohárik,  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 18: Interpelácie, diskusia 

 

Ing. Kiráľová opätovne upozornila na neporiadok pri nákupnom stredisku, každý tadiaľ 

prechádza, tak si to treba všimnúť a treba tam robiť poriadok a sem-tam aj mestská polícia by 

tam mohla prejsť. Aj dnes, keď tadiaľ išla, bola tam fľaša bielej pálenky, víno, chlapi tam sedia, 

rozbité drevené obklady, špinavé tie kocočky, jednoducho je tam taký problém, že treba vyzvať 

Jednotu, aby to dali do poriadku. Je pravda, že technické služby robia, pozametajú troška tie 

cestičky okolo, ale je tam pravidelne neporiadok a zgrupovanie. Upozornila aj na obťažovanie 

pri Tescu, tí ľudia, čo tam sedia, obťažujú maloletých, starších ľudí, je to problém kohokoľvek, 

stále pýtajú a žobrú a treba tam zabezpečiť, aby stadiaľ odišli. Ďalej minule sme tu riešili 

situáciu okolo pohrebných služieb a nemocnice. Od 1.1. to budeme mať my pod nami, pod 

oddelením služieb mesta Hnúšťa. V každom prípade treba to vyriešiť, máme aj prevádzkový 

poriadok pohrebiska, máme svoje zariadenie, túto situáciu treba riešiť, aby ľudia z Hnúšte 

nemuseli mať také problémy, ako boli teraz za určité obdobie. Požiadala, aby mestská polícia 

bola viac v teréne, nielen v aute, ale aj peši. Nevraví, že nechodia, tiež ich vidí, ale možno na 

takýchto individuálnych miestach by ich bolo treba vidieť viac. Požiadavky k situácii pri 

Jednote a Tescu opakuje možno raz polročne. 

Primátor mesta odpovedal, aby to nevyzeralo, že nič nerobíme, mal jednanie s Tescom, ktoré je 

súkromný vlastník aj okolitých pozemkov, ktoré si udržiava samo. Takisto si má udržiavať 

bezpečnosť a poriadok okolo objektu. Mestská polícia jedná s ich bezpečnostnými orgánmi, 

ako zamedziť obťažovaniu pri Tescu. Jednáme a robíme na tom. Je to problém dlhodobý, 

akútny, zvlášť v predvianočnom období je to tak. Čo sa týka Coop Jednoty, tam je niekoľko 

vlastníkov, takisto je to súkromný pozemok. Má dobré vzťahy s vedením Liptovského 

Mikuláša. Pracovníčky Drogerie 101 podali sťažnosť, že sami sa boja, že im búchajú po skle, 

sú obťažované tým, že tam búchajú, vysedávajú atď. Nevie, do akej miery v súčasnosti platí 

VZN o používaní alkoholu na verejnom priestranstve, toto zistíme a budeme riešiť čo najskôr. 

K pohrebným službám sa vyjadril, že nevie, prečo sa stávajú tieto prípady, keď doslova 

nebožtík je unesený. Keď zomrie v meste Hnúšťa, predpokladá, že všetci vedia, aj pani 

Trnavská, ktorá riadi nemocnicu s poliklinikou v Hnúšti, ak je uzavreté splnomocnenie 

a odvážajú nebožtíka pohrebné služby na technických službách, tak s mŕtvolou nakladajú 

technické služby. Prečo, akým spôsobom, aký je zámysel, už riešime nielen v Hnúšti, ale aj 

v Klenovci, s pani starostkou sme už dvakrát navštívili pani riaditeľku, ktorá prisľúbila firme 

Anubis z Rimavskej Soboty, jednoducho toto nesmú, pretože nemajú splnomocnenie. Ak rodina 

podpíše zmluvu s našimi technickými službami, tak toto je protizákonné a otvorene povedal 

pani Trnavskej, že to nebudeme riešiť tým spôsobom, že si budeme chodiť vyzdvihovať mŕtvolu 

do Rimavskej Soboty, ale jednoducho podáme trestné oznámenie v mene primátora, pretože 

toto, čo sa robí, to je skutočne ukradnutie a priživenie, pretože pozostalým ostávajú len oči pre 

plač ešte aj z toho, že si musia preplatiť cestu tam a naspäť z Rimavskej Soboty plus 

udržiavanie a tak ďalej, chladnička v Rimavskej Sobote. Čiže o tomto probléme vieme a sme 

v rokovaní, aj Jednotu oslovíme a sme v riešení aj s bezpečnostnými zložkami Tesca.  

Mgr. Barto sa vyjadril k tým dvom interpeláciám, že je to dlhodobý problém, už na jar sa riešila 

táto situácia pri Coop Jednote. Vtedy sme zisťovali, čie sú to pozemky a sú to súkromné 

pozemky aj mimo budovy, takže veľmi nemajú na základe čoho zasahovať, aj keď sú to verejne 

prístupné miesta. Mestská polícia príde vtedy, keď ich tam niekto volá priamo v tej situácii, ale 

mestská polícia nebude stáť dvaja ľudia pri Jednote, aby tam dozerali na niekoho, kto pije, alebo 
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ďalší dvaja pri Tescu, takisto súkromný pozemok, aj keď verejne prístupný, aby stadiaľ odháňali 

niekoho, kto nevadí tým druhým, kým nemáme hlásenie z Tesca a keď, tak ideme tam a riešime 

to. Lenže my nemôžeme anonymne niekomu povedať, že tam nemajú sedieť, nemôžeme ich 

bez nejakej príčiny poslať preč. To, že sa nám to nepáči, to veľa ľuďom. 

Ing. Kiráľová povedala, že ju oslovilo veľa ľudí. 

Mgr. Barto odpovedal, že ju možno oslovilo, ale im nevolá nikto. Oni keď prídu a povedia 

týmto, že obťažujú ľudí, tak sa spýtajú, koho a nikto tam nie je z tých, čo sa sťažovali, lebo 

nikto s nimi nechce prísť do konfliktu. Minule im volali z Jednoty, niekto sa tam vyzvracal. 

Občianka ich oslovila telefonicky, prišli tam, zistili, kto to bol, počkali, kým sa vráti z obchodu, 

pani nemala peniaze na pokutu, tak si išla zobrať vodu a vyriadila ten chodník sama. Mestská 

polícia tam bola, kým to nespravila. Ale to sa dá robiť vtedy, keď vieme, kto to spravil, alebo 

ten, kto to videl, tak nás počká a ukáže, že títo to spravili. My, keď tam prídeme, oni keď nás 

vidia, tak nepijú. Vidíme fľaše, že majú vedľa, ale keď nevidíme niekoho, že pije, tak zákon to 

neumožňuje, aby sme ho stíhali. Ako pošlete niekoho preč za to, že tam hodiny stojí. Máme 

vyznávačov určitého náboženstva, máme ich poslať preč, keď tam 3-4 hodiny stoja? My 

môžeme jednať len v medziach zákona. Určite sa to mnohým ľuďom nepáči, ale bohužiaľ, 

legislatíva je tak nastavená. 

Mgr. Moncoľová sa opýtala, ako máme nastavené VZN o požívaní alkoholu na verejnosti.  

Mgr. Barto odpovedal, že je nastavené tak, že ho musia vidieť piť, vtedy môžu konať, nielen, 

že má fľašky vedľa seba. Často je tak, že keď sa opýtame, či sú to ich fľaše, povedia, že áno 

a musia ich skryť, alebo povedia nie a vtedy je to znečisťovanie verejného priestranstva, 

mestská polícia fľaše zoberie a vyhadzuje ich, ale to sa málokedy stáva.  

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský potvrdil, že môžeme konať len pokiaľ nám dovoľujú 

zákony. V každom prípade aj čo sa týka Tesca, sme v jednaní s tým, že budú monitorovať a aj 

fotiť niektoré prípady pohoršovania alebo priestupku a vtedy tam pošleme mestskú políciu 

a pravdepodobne dôjde k nejakej dohode, kde budeme môcť zasiahnuť aj na súkromnom 

pozemku. Ďakuje za podnet, je to v riešení a v budúcom roku určite uzavrieme niektoré veci, 

ktoré by sme tam neradi videli, alebo budeme hľadať riešenia aj v súčinnosti so štátnou 

políciou, či ministerstvom vnútra, aby sme mohli postihovať ľudí, ktorých označíme ako 

otravných pre ľudí, ktorí idú za nákupmi.  

 

Mgr. Petrok uviedol, že je rád, že mesto sa venuje aj tej téme okolo pohrebníctva, aj jeho oslovili 

určití ľudia. Pripomenul, aby mesto cez sviatok nezabudlo s Brantnerom riešiť vývoz smetí 

v správny čas, hovoril o tom aj s Ing. Vaculom. Keď sme mali vlastné vozidlo, tak sme to vedeli 

realizovať aj medzi sviatkami. Teraz to bude určite trošku náročnejšie, tak apeluje na mesto, 

aby sa nestalo, že po vianočných sviatkoch budú preplnené kontajnery. Poďakoval za vianočné 

trhy, určite sa celkom fajn podarili. Možno sa dá niečo vylepšiť, možno niečo pridať, ale naozaj 

bolo vidno, že tam bola delegovaná osoba, ktorá bola za to zodpovedná. To, čo mu chýba, že 

nejaká delegovaná osoba nebola k tomu, ako vyzerá výzdoba v meste, stromček, ktorý je naozaj 

ozdobený katastrofálne. Asi by naozaj bolo dobré delegovať nejakú osobu, riaditeľku 

mestského kultúrneho strediska, alebo riaditeľku centra voľného času s tým, že mesto pomôže 

s tým, čo budú potrebovať. Ako ďalší podnet uviedol ľadovú plochu, aby boli aj tam určení 

ľudia, aby sme vedeli zareagovať, keď udrú teploty pod nulu, aby sme to vedeli hneď 

realizovať, polievať, dať oznam ľuďom, že to môžu využívať. Poďakoval všetkým 

zamestnancom mesta, ktorí pomáhali pri vianočných trhoch. Keď potrebovali pomoc, či 

s vozidlom, čímkoľvek, boli súčinní a pomohli.  

Primátor mesta informoval, že minulý týždeň prebehlo rokovanie s Brantnerom, navštívil ho 

pán Šalamon, jednali sme aj o odvoze odpadu, čo za bežných okolností by sa riešilo bez 

problémov, teraz je problém s prístupom k jednotlivým kontajnerovým stojiskám z dôvodu, že 

sa robí cesta. Firma finišuje, do konca týždňa to chcú spraviť, aby východy od bytovky od 12, 
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14 a 36 b.j. boli sprejazdnené tak, aby prístup Brantnera bol zabezpečený a neobmedzovaný 

s tým, že bude zabezpečené presypanie a odvoz odpadu.  

Mali sme hasičské hry, bolo tu 105 detí, 21 družstiev mladých požiarnikov, ktorým primátor 

zafinancoval športovú halu. Tešil sa tej akcii, pretože taká tu ešte nebola, pochvaľovali si 

priestory, že také ešte nemali. Priznáva, že to urobil aj zo zištných dôvodov, hasiči nám pomôžu 

s ľadovou plochou, potom má zabezpečeného ďalšieho hasiča, ktorý sa bude o to starať.  

Ozdoby na stromček sme nekupovali žiadne nové, chceli sme byť šetrní k prírode, nerúbali sme 

žiadne stromčeky. Ozdobili sme najkrajší stromček na námestí. Bol ochotný zabezpečiť plošinu, 

aby dosiahla odvrchu, ale myslí, že je dostatočne ozdobený na to, aby ľudia vedeli, že je 

vianočný a estetičnosť už nechá na posúdenie. 

 

Bc. Morová sa opýtala, písala si s Ing. Vaculom ohľadne Lidlu, konalo sa stretnutie a mali 

doložiť ešte nejaké veci, tak v akom je to stave. 

Ing. Vacula odpovedal, že 8. decembra doložili spoločnosti Lidl a OP Centrum všetky potrebné 

podklady na Slovenskú správu ciest Bratislava, ktoré boli spravené v súlade s ich 

požiadavkami, teda aj štúdie dopravného zahustenia, aj všetky veci, ktoré boli na rokovaní 

dohodnuté a v podstate povedali, že teraz už len čakať.  Na rokovaní bolo povedané, že síce 

majú 90 dní na vyjadrenie, ale keďže o tomto celom vedia, tak ak bude v ich silách, aby termín 

nebol 90 dní, ale čím skôr. Zároveň ale aby sme nečakali, že to bude do konca roka. Už len teda 

čakáme na to, že slovenská správa ciest dá kladné stanovisko, ako bolo dohodnuté na stretnutí. 

Mgr. Pliešovský doplnil, že z našej strany boli splnené všetky podmienky, jediný problém, ktorý 

tam bol, je cesta, odbočovací pruh, resp. predĺžený pruh. Výkresy išli na slovenskú správu ciest 

a ak všetko pôjde, tak vo februári, ak bude vľúdna zima, budeme vidieť navyšovanie plochy 

pre stavbu Lidla. Veľmi optimisticky vyhlásili, že v takýto čas na budúci rok už budeme 

vianočné nákupy robiť aj v Lidli.  

 

Ing. Kiráľová sa opýtala na domov dôchodcov, minule sme schvaľovali zmluvu pre Strieborný 

vek, v akom je to štádiu. 

Mgr. Pliešovský odpovedal, že zmluvy odišli, zaoberajú sa tým, pevne verí, že je to na dobrej 

ceste, majú záujem a my sme urobili všetko pre to, aby sme to v čo najkratšom horizonte 

rozbehli.  

Ing. Vacula doplnil, že zmluvy potrebovali na to, aby mohli podať žiadosť na ministerstvo na 

čerpanie dotácií, výsledok nevieme, je to na posudzovaní projektov. 

Ing. Kiráľová sa opýtala, že sa hovorilo o dvanástkach, oddelených inou nehnuteľnosťou, či to 

je v poriadku. 

Ing. Vacula odpovedal, že dotyčný pán, ktorý to celé vybavuje za Strieborný vek, konzultoval 

všetko priamo s ministerstvom, preto sa to robilo takýmito krokmi.  

 

Mgr. Petrok poďakoval mestu a primátorovi za volejbalový klub a taekwondo za to, že posledné 

mesiace viackrát vyšli v ústrety týmto klubom s motorovým vozidlom, lebo potrebovali dostať 

viac pretekárov na súťaže. Kolegom poslancom poďakoval za to, že v rozpočte máme nejakú 

finanačnú čiastku na Hnúšťankovo a poprosil Ing. Hroncovú o informácie k oceneniu. 

Ing. Hroncová informovala, že kolektív získal ocenenie Srdce na dlani, ktoré si boli prevziať 

minulý týždeň. Poďakovala ešte raz všetkým, ktorí sa zapájajú do Hnúšťankova a sú ochotní 

prísť a pripraviť takéto nádherné podujatie, ktoré má mimoriadny úspech. Teší sa, že to bude 

pokračovať a dúfa, že ešte veľa rokov. Toto ocenenie patrí všetkým, ktorí sa do toho zapájali.  

 

Ing. Kiráľová sa pochvalne vyjadrila o vystúpení detí ZUŠ Hnúšťa, ktoré bolo v nedeľu, od 

vedením Zuzky Dobošovej, vďaka aj jej, že sa tomu venuje, bolo to krásne podujatie. 
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H. Ginisová oslovila prítomných, že sú ešte k dispozícii vstupenky na premiéru predstavenia 

nášho divadelného súboru Katalpa 30.12. o 18. hod.  

 

 

K bodu 19: Záver 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský poďakoval všetkým za súčinnosť a pomoc, za aktivitu, 

ktorú prejavili počas celého roka, za to, že podporujú a vymýšľajú veci, ktoré posúvajú toto 

mesto ďalej. Aktivity sú viditeľné na internete, dávame tam to, čo je dôležité a všetko, čo má 

ísť von, keď si to pozriete, aj Hnúšťankovo, aj ekumenický program v kostole, všetky  besiedky, 

Mikuláše, ktoré pripravovali školy, všetko je to také milé. Je čas vianočný, poprial im, aby sa 

stretávali, aby si našli čas, aby sa ten čas trošku skľudnil, aby si vedeli povedať dobré slovo 

a aby sme v novom roku vykročili v plevnom zdraví, lebo tie výzvy budú ďaleko väčšie ako 

boli tohto roku. Ešte raz srdečná vďaka všetkým.  

 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský poďakoval prítomným za účasť a o 16.25 hod. ukončil 

zasadnutie mestského zastupiteľstva. 

 

 

Zapísala: Miroslava Karasová 
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